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I. MIŠLJENJE 

 
Na temelju odredaba članaka 19. i 21. Zakona o Državnom uredu za reviziju (Narodne 
novine 25/19), obavljena je financijska revizija Nezavisne platforme Sjevera (dalje u 
tekstu: Stranka) za 2024. 
 
Predmet revizije bili su godišnji financijski izvještaji, i to: Bilanca, Izvještaj o prihodima 
i rashodima, Bilješke uz Bilancu i Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima, 
Financijski plan, Program rada te Izvještaj o primljenim donacijama tijekom godine. 
Osim godišnjih financijskih izvještaja, predmet revizije bila je i usklađenost poslovanja 
Stranke sa zakonima, drugim propisima i unutarnjim aktima koji imaju značajan utjecaj 
na poslovanje. Revizijom usklađenosti poslovanja obuhvaćena su sljedeća područja: 
djelokrug i unutarnje ustrojstvo, sustav unutarnjih kontrola, planiranje, prihodi, rashodi 
te imovina, obveze i vlastiti izvori.  
 
Revizija je planirana i obavljena u cilju izražavanja mišljenja jesu li financijski izvještaji 
u svim značajnim odrednicama sastavljeni u skladu s primjenjivim okvirom financijskog 
izvještavanja, a poslovanje usklađeno sa zakonima, drugim propisima i unutarnjim 
aktima. 
 
O financijskim izvještajima izraženo je uvjetno mišljenje, a o usklađenosti poslovanja 
bezuvjetno mišljenje. 
 
Revizija je obavljena na način i prema postupcima utvrđenim Okvirom profesionalnih 
načela, standarda i smjernica Međunarodne organizacije vrhovnih revizijskih institucija 
(INTOSAI) (Narodne novine 66/23) i Kodeksom profesionalne etike državnih revizora. 
 
 

A) UVJETNO MIŠLJENJE O FINANCIJSKIM IZVJEŠTAJIMA 
 

Prema mišljenju Državnog ureda za reviziju, financijski izvještaji Stranke za 2024. 
sastavljeni su u svim značajnim odrednicama u skladu s odredbama Zakona o 
financiranju političkih aktivnosti, izborne promidžbe i referenduma te Zakona o 
financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija, osim u dijelu 
opisanom u odjeljku Osnova za izražavanje uvjetnog mišljenja o financijskim 
izvještajima. 
 
 
Osnova za izražavanje uvjetnog mišljenja o financijskim izvještajima 
 
Mišljenje o financijskim izvještajima izraženo je u skladu s ISSAI 200 Načelima 
financijske revizije i pripadajućim revizijskim standardima. 
Za izražavanje mišljenja pribavljeni su dostatni i primjereni revizijski dokazi. 
 
Činjenice koje su utjecale na izražavanje uvjetnog mišljenja opisane su u nastavku. 
 

 Pojedini rashodi nisu evidentirani u poslovnim knjigama ni iskazani u financijskim 
izvještajima na računima propisanim računskim planom za neprofitne 
organizacije, što je utjecalo na strukturu iskazanih rashoda u financijskim 
izvještajima.  
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Tako su na računu rashoda za intelektualne i osobne usluge u poslovnim 
knjigama evidentirani i u financijskim izvještajima iskazani rashodi u iznosu od 
5.368,75 eura koji se odnose na nabavu promidžbenog materijala (olovaka, 
upaljača i majica) u iznosu od 4.737,50 eura te letaka i plakata u iznosu od  
631,25 eura, a trebali su biti evidentirani i iskazani na računu uredskog materijala 
i ostalih materijalnih rashoda te rashodi u iznosu od 2.656,25 eura koji se odnose 
na usluge tiska dopisnica u iznosu od 2.406,25 eura i grafičkog dizajna u iznosu 
od 250,00 eura, a trebali su biti evidentirani i iskazani na računu rashoda za druge 
usluge. Također, na računu rashoda za intelektualne i osobne usluge u poslovnim 
knjigama su evidentirani i u financijskim izvještajima iskazani rashodi u iznosu od 
1.025,00 eura koji se odnose na korištenje billboard površine s plakatom u iznosu 
od 750,00 eura te izradu promotivnih materijala i uslugu modifikacije postojećeg 
dizajna u iznosu od 275,00 eura, a trebali su biti evidentirani i iskazani na računu 
rashoda za usluge promidžbe i informiranja. Nadalje, na računu rashoda za 
intelektualne i osobne usluge su u poslovnim knjigama evidentirani i u 
financijskim izvještajima iskazani rashodi u iznosu od 97,00 eura koji se odnose 
na uslugu hostinga za mrežnu stanicu Stranke u iznosu od 72,00 eura (omaškom 
pogrešno evidentirano i iskazano bez poreza na dodanu vrijednost (dalje u tekstu: 
PDV), umjesto u iznosu od 90,00 eura s PDV-om) te održavanje društvenih 
mreža u iznosu od 25,00 eura, a trebali su biti evidentirani i iskazani na računu 
rashoda za računalne usluge u iznosu od 115,00 eura.  
Na računu rashoda za druge usluge su u poslovnim knjigama evidentirani i u 
financijskim izvještajima iskazani rashodi u iznosu od 7.475,00 eura koji se 
odnose na komunikacijsko i marketinško savjetovanje u iznosu od 3.600,00 eura, 
medijsko savjetovanje u iznosu od 2.500,00 eura te financijsko-računovodstveno 
savjetovanje, planiranje i optimiziranje poreznih izdataka u iznosu od         
1.375,00 eura, a trebali su biti evidentirani i iskazani na računu intelektualnih i 
osobnih usluga. Na računu rashoda za usluge telefona, pošte i prijevoza su u 
poslovnim knjigama evidentirani i u financijskim izvještajima iskazani rashodi za 
nabavu i tisak promidžbenog materijala (letaka) u iznosu od 2.968,75 eura koji 
su trebali biti evidentirani i iskazani na računu za uredski materijal i ostale 
materijalne rashode te rashodi za distribuciju promotivnog materijala u iznosu od 
1.886,14 eura koji su trebali biti evidentirani i iskazani na računu usluga 
promidžbe i informiranja. Na računu usluga promidžbe i informiranja su u 
poslovnim knjigama evidentirani i u financijskim izvještajima iskazani rashodi za 
uslugu snimanja i izradu videa u iznosu od 1.500,00 eura koji su trebali biti 
evidentirani i iskazani na računu intelektualnih i osobnih usluga te rashodi za 
porez na korištenje javnih površina u iznosu od 13,20 eura koji su trebali biti 
evidentirani i iskazani na računu rashoda za ostala porezna davanja. Na računu 
rashoda za reprezentaciju su u poslovnim knjigama evidentirani i u financijskim 
izvještajima iskazani rashodi za najam dvorane u iznosu od 200,00 eura koji su 
trebali biti evidentirani i iskazani na računu zakupnina i najamnina, a na računu 
rashoda za zakupnine i najamnine su u poslovnim knjigama evidentirani i u 
financijskim izvještajima iskazani rashodi za smještaj u hotelu u iznosu od   
189,50 eura koji su trebali biti evidentirani i iskazani na računu rashoda za 
naknade troškova službenih putovanja ostalim osobama izvan radnog odnosa. 
Na računu rashoda za druge nespomenute materijalne rashode su u poslovnim 
knjigama evidentirani i u financijskim izvještajima iskazani rashodi za komunalnu 
naknadu i naknadu za uređenje voda u iznosu od 159,70 eura koji su trebali biti 
evidentirani i iskazani na računu komunalnih usluga.  
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U poslovnim knjigama za 2024. evidentirani su rashodi u iznosu od 3.318,08 eura 
koji se odnose na poslovne događaje nastale u 2021. i 2022. (za usluge 
medijskog savjetovanja, oblikovanja komunikacijskih sadržaja i realizaciju 
odnosa s javnošću). Navedene rashode trebalo je evidentirati u poslovnim 
knjigama za 2021. odnosno 2022. Također, u poslovnim knjigama za 2024. 
evidentirana je imovina (računalna oprema i uredski namještaj) u iznosu od 
980,90 eura nabavljena i plaćena u listopadu 2023., koja je trebala biti 
evidentirana u poslovnim knjigama za 2023. 
 
Pojedini rashodi evidentirani su u poslovnim knjigama bez priloženih urednih 
knjigovodstvenih isprava. Uz ispostavljene račune za najam reklamnih panoa u 
iznosu od 3.125,00 eura, medijsko savjetovanje u iznosu od 2.500,00 eura te 
financijsko-knjigovodstveno savjetovanje, planiranje i optimiziranje poreznih 
izdataka u iznosu od 1.375,00 eura nije priložena specifikacija obavljenih usluga 
te nije vidljiva vrsta i obujam obavljene usluge. 
Nadalje, na računima rashoda za nabavu i tisak promidžbenog materijala (letaka) 
u iznosu od 2.968,75 eura, usluge tiska dopisnica u iznosu od 2.406,25 eura te 
usluge promidžbe u tiskanom mediju u iznosu od 1.500,00 eura postoje računske 
pogreške (u cijeni, količini i obračunu PDV-a), što upućuje na to da računi nisu 
računski kontrolirani, a od dobavljača odnosno pružatelja usluge nisu pribavljeni 
ispravci računa. 
 
Stranka je za 2024. obračunala amortizaciju za računalnu opremu i uredski 
namještaj u iznosu od 293,63 eura, a trebala je u iznosu od 146,82 eura jer je za 
računalnu opremu pogrešno primijenila stopu od 50,0 %, umjesto stope od      
25,0 %, odnosno za uredski namještaj pogrešno je primijenila stopu od 25,0 %, 
umjesto stope od 12,5 %. Zbog navedenog su rashodi amortizacije u poslovnim 
knjigama evidentirani i u financijskim izvještajima iskazani 146,81 euro više.  
 
Koncem 2024. u poslovnim knjigama su evidentirane i u financijskim izvještajima 
iskazane obveze u iznosu od 1.094,60 eura (za zaposlene u iznosu od          
624,88 eura, prema dobavljačima u iznosu od 447,22 eura i druge obveze u 
iznosu od 22,50 eura), a popisom imovine i obveza na 31. prosinca 2024. 
utvrđene su obveze u iznosu od 1.178,24 eura (za zaposlene u iznosu od     
624,88 eura i prema dobavljačima u iznosu od 553,36 eura). Prema 
navedenome, obveze prema dobavljačima su u poslovnim knjigama evidentirane 
i u financijskim izvještajima iskazane u iznosu od 447,22 eura odnosno         
106,14 eura manje od popisanih. Također, u poslovnim knjigama su evidentirane 
i u financijskim izvještajima iskazane druge obveze u iznosu od 22,50 eura koje 
nisu popisane. Nadalje, koncem 2024. obveze za zaposlene su u poslovnim 
knjigama evidentirane i u financijskim izvještajima iskazane u iznosu od       
624,88 eura i u tom iznosu su i popisane, a prema podacima o obračunu plaće 
za prosinac 2024. iznosile su 668,79 eura, koliko su i isplaćene u siječnju 2025. 
U poslovnim knjigama je evidentirana vrijednost sitnog inventara u uporabi te 
njegov ispravak vrijednosti u jednakom iznosu od 76,85 eura, dok navedeno nije 
iskazano u financijskim izvještajima niti obuhvaćeno popisom imovine i obveza. 
(točka 4. Nalaza) 

 

 Za 2024. sastavljeni su propisani financijski izvještaji: Izvještaj o prihodima i 
rashodima, Bilanca, Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima te Bilješke uz 
Bilancu. 
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U Izvještaju o prihodima i rashodima za 2024. unesenom u informacijski sustav 
za nadzor financiranja, u stupcu Ostvareno u izvještajnom razdoblju, nije iskazan 
preneseni višak prihoda iz prethodnih godina u iznosu od 24.341,71 euro, nego 
je u jednakom iznosu od 73.362,36 eura iskazan višak prihoda tekuće godine i 
višak prihoda raspoloživ u sljedećem razdoblju. U Izvještaju o prihodima i 
rashodima, u stupcu Ostvareno u izvještajnom razdoblju trebalo je iskazati 
preneseni višak prihoda iz prethodne godine u iznosu od 24.341,71 euro te višak 
prihoda raspoloživ u sljedećem razdoblju u iznosu od 97.704,07 eura. Podaci o 
višku prihoda (tekuće godine, prenesenom iz prethodne godine i raspoloživom u 
sljedećem razdoblju) pravilno su iskazani u Bilanci na dan 1. siječnja i 31. 
prosinca 2024. te evidentirani u poslovnim knjigama Stranke.  
U Bilanci na dan 31. prosinca 2024. nije točno unesen podatak o vrijednosti 
uredske opreme i namještaja. Naime, na računu uredske opreme i namještaja 
iskazana je vrijednost računalne opreme i uredskog namještaja u iznosu od 
687,27 eura (nabavna vrijednost od 980,90 eura umanjena za pogrešan ispravak 
vrijednosti odnosno obračunanu amortizaciju u 2024. u iznosu od 293,63 eura), 
a trebala je biti iskazana nabavna vrijednost od 980,90 eura na računu uredske 
opreme i namještaja te ispravak vrijednosti u iznosu od 146,82 eura na računu 
ispravka vrijednosti proizvedene dugotrajne imovine. (točka 5. Nalaza) 

 
 

B) BEZUVJETNO MIŠLJENJE O USKLAĐENOSTI POSLOVANJA 
 

Prema mišljenju Državnog ureda za reviziju, poslovanje Stranke za 2024. u svim 
značajnim odrednicama obavljano je u skladu sa zakonima, drugim propisima i 
unutarnjim aktima, navedenim u poglavlju III. REVIZIJA ZA 2024. pod naslovom 
Kriteriji za izražavanje mišljenja. 
 
 
Osnova za izražavanje bezuvjetnog mišljenja o usklađenosti poslovanja 
 
Mišljenje o usklađenosti poslovanja izraženo je u skladu s ISSAI 400 Načelima revizije 
usklađenosti i pripadajućim revizijskim standardima. 
Za izražavanje mišljenja pribavljeni su dostatni i primjereni revizijski dokazi. 
Provjerom usklađenosti poslovanja u odnosu na kriterije za izražavanje mišljenja nisu 
utvrđene značajnije nepravilnosti. 
 
 
Obveze Stranke 
 
Stranka je obvezna pripremiti, sastaviti i objaviti financijske izvještaje u skladu s 
primjenjivim okvirom financijskog izvještavanja, uspostaviti unutarnje kontrole u cilju 
sastavljanja financijskih izvještaja bez pogrešnog iskazivanja zbog prijevare ili 
pogreške te namjenski i svrhovito koristiti sredstva i voditi poslovanje usklađeno sa 
zakonima, drugim propisima i unutarnjim aktima. 
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Obveze Državnog ureda za reviziju 
 
U skladu s Međunarodnim standardima vrhovnih revizijskih institucija (ISSAI) cilj 
revizije je steći razumno uvjerenje jesu li financijski izvještaji kao cjelina sastavljeni bez 
značajno pogrešnog iskazivanja podataka zbog prijevare ili pogreške, provjeriti 
usklađenost poslovanja sa zakonima, drugim propisima i unutarnjim aktima te sastaviti 
izvješće o obavljenoj reviziji. Razumno uvjerenje je visoka razina uvjerenja, ali nije 
jamstvo da će revizija obavljena u skladu s Međunarodnim standardima vrhovnih 
revizijskih institucija (ISSAI) uvijek otkriti značajno pogrešno iskazivanje kada ono 
postoji, jer se revizija obavlja na temelju uzorka. 
 
Obavljanjem revizije, državni revizori procjenjuju rizike značajno pogrešnog 
iskazivanja podataka u financijskim izvještajima te rizike da se poslovanje ne vodi u 
skladu sa zakonima, drugim propisima i unutarnjim aktima. Na temelju procjene rizika 
određuju revizijski pristup i postupke te pribavljaju dostatne i primjerene revizijske 
dokaze koji osiguravaju osnovu za izražavanje mišljenja. Također, provjeravaju 
unutarnje kontrole značajne za pripremu, sastavljanje i objavu financijskih izvještaja te 
unutarnje kontrole koje osiguravaju usklađenost poslovanja. 
 
Državni ured za reviziju izražava mišljenje o financijskim izvještajima i mišljenje o 
usklađenosti poslovanja sa zakonima, drugim propisima i unutarnjim aktima, 
navedenim u poglavlju III. REVIZIJA ZA 2024. pod naslovom Kriteriji za izražavanje 
mišljenja. 
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II. PODACI O STRANCI  
 
 Djelokrug i unutarnje ustrojstvo 
 
 Stranka je osnovana u veljači 2021. pod nazivom Matija Posavec – Nezavisna lista 
(skraćeni naziv Matija Posavec – NL). U Registar političkih stranaka upisana je u ožujku 
2021. Na temelju zahtjeva Stranke za upis promjene naziva u travnju 2023. Ministarstvo 
pravosuđa i uprave (od svibnja 2024. Ministarstvo pravosuđa, uprave i digitalne 
transformacije) donijelo je rješenje kojim je naziv Stranke promijenjen u Nezavisna platforma 
Sjevera, skraćeni naziv NPS. Sjedište Stranke je Park Rudolfa Kropeka 2, Čakovec. 
 
 Djelokrug Stranke određen je Statutom i Programom. U Programu Stranke, kao 
osnovnom programskom dokumentu (iz veljače 2021.), navedeno je da Stranka svoje 
djelovanje zasniva na tradicionalnim vrijednostima slobode, jednakosti, pravednosti, 
solidarnosti, demokracije i modernim općeprihvaćenim vrijednostima te ih promovira u 
svojim aktivnostima i radu. Ciljevi Stranke utvrđeni navedenim Programom su promicati mir, 
vrijednosti i politike na dobrobit svojih sugrađana, svojim aktivnostima jamčiti slobodu, 
sigurnost i pravdu, provoditi program na kojem bi se osigurao održivi razvoj temeljem 
uravnoteženog gospodarskog rasta i stabilnosti cijena, visoko konkurentno tržišno 
gospodarstvo s punom zaposlenošću i društvenim napretkom u zaštiti okoliša, boriti se 
protiv socijalne isključenosti i diskriminacije, promicati znanstveni i tehnološki napredak, 
pojačati ekonomsku, socijalnu i teritorijalnu koheziju te solidarnost među građanima, 
poštovati bogatu kulturnu i jezičnu baštinu i druge ciljeve utvrđene Programom.  
 Statutom (iz veljače 2021.) i I. izmjenama i dopunama Statuta Stranke (iz siječnja 
2023.) utvrđeni su naziv i sjedište te znak i pečat Stranke, predstavljanje i zastupanje 
Stranke, način djelovanja, članstvo, središnja tijela Stranke, oblici organiziranja i njihova 
tijela, sredstva za rad te prestanak Stranke. I. Izmjenama i dopunama Statuta Stranke iz 
siječnja 2023. izmijenjen je naziv Stranke, znak, broj članova Predsjedništva i broj 
potpredsjednika Stranke.   
 
 Stranka djeluje na području Republike Hrvatske, a može djelovati i u inozemstvu te se 
može udružiti u međunarodne udruge i asocijacije. Ustrojstveni oblici Stranke ustrojavaju se 
u općinama, gradovima i županijama u Republici Hrvatskoj kao općinske, gradske te 
županijske organizacije. Stranka je u 2024. osnovala jednu županijsku organizaciju, a u 
travnju 2025. osnovane su dvije općinske organizacije. Članom Stranke može, pod jednakim 
uvjetima, utvrđenim Statutom, postati svaki punoljetni, poslovno sposoban državljanin 
Republike Hrvatske, a odluku o prijemu u članstvo donosi Predsjedništvo Stranke. Član 
Stranke pripada i djeluje u općinskoj, odnosno gradskoj organizaciji Stranke u kojoj ima 
mjesto prebivališta. Koncem 2024. Stranka ima 180 članova. 
 
 Središnja tijela Stranke su: Skupština, Predsjednik i Predsjedništvo, a izvršno-                  
-operativna tijela: Glavni tajnik i Politički tajnik. Mandat Predsjednika i članova 
Predsjedništva Stranke je četiri godine i može se ponoviti. 
 
 Skupština je najviše programsko-političko središnje tijelo na kojoj članovi Stranke 
putem svojih neposredno izabranih predstavnika utvrđuju osnovne ustrojstvene i 
programsko-političke odluke. Između ostalog, donosi Statut i izmjene, Program rada i 
izmjene, utvrđuje pojedinačne politike Stranke, zauzima politička stajališta o pojedinim 
društveno značajnim temama od interesa za Republiku Hrvatsku ili Europsku uniju, 
raspravlja o izvješću o radu i odlučuje o ostalim značajnim pitanjima za Stranku. Skupštinu 
čine članovi središnjih tijela Stranke po položaju te članovi Stranke izabrani od općinskih, 
odnosno gradskih organizacija. 
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 Predsjednik je središnje tijelo Stranke koje, između ostalog, predstavlja i zastupa 
Stranku, provodi odredbe Statuta i Programa, odluke ostalih središnjih tijela Stranke, 
obavještava javnost o utvrđenim politikama Stranke, predlaže imenovanje Glavnog tajnika, 
zaključuje sporazume o zajedničkom nastupanju na izborima za Predsjednika Republike 
Hrvatske, zastupnike u Hrvatskom saboru i Europskom parlamentu te poslijeizbornoj 
suradnji s ostalim političkim strankama, predlaže kandidate za Predsjednika Republike 
Hrvatske, zastupnike u Hrvatskom saboru i Europskom parlamentu, podnosi i potpisuje 
kandidacijske liste i kandidature, predlaže kandidata za mandatara za sastavljanje Vlade 
Republike Hrvatske, raspisuje izbore, dodjeljuje povelje i priznanja zaslužnim članovima 
Stranke te obavlja i druge poslove u skladu sa Statutom. Predsjednika Stranke po njegovom 
ovlaštenju zamjenjuju potpredsjednici Stranke (mogu biti dva potpredsjednika). Predsjednik 
Stranke u 2024. i u vrijeme obavljanja revizije je Matija Posavec, mag. ing. 
 
 Predsjedništvo je najviše političko središnje tijelo Stranke koje, između ostalog, provodi 
odluke Skupštine, utvrđuje prijedlog Statuta i izmjena, Programa i izmjena, utvrđuje politiku 
Stranke, donosi upute za provedbu politika, utvrđuje Izborni program na izborima za 
zastupnike u Hrvatskom saboru i Europskom parlamentu na prijedlog Predsjedništva, 
donosi pravila o izboru za Predsjednika, članove Predsjedništva, izboru tijela općinskih, 
gradskih i županijskih organizacija, donosi financijski plan i usvaja financijske izvještaje, 
donosi Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i sistematizaciji radnih mjesta, Poslovnik o radu 
Predsjedništva Stranke i druge odluke u skladu sa Statutom. Predsjedništvo ima devet 
članova, a čine ga Predsjednik i osam izabranih članova. 
 
 Glavni tajnik Stranke je operativno tijelo koje za svoj rad odgovara Predsjedniku i 
Predsjedništvu. Organizira sjednice i izvršava naloge središnjih tijela Stranke, koordinira 
stručnim i administrativno-tehničkim osobljem Stranke, predlaže Predsjedništvu ustrojstvo i 
sistematizaciju radnih mjesta u Stranci, koordinira rad tajnika ustrojstvenih oblika Stranke te 
obavlja i druge poslove. 
 Politički tajnik Stranke je političko-operativno tijelo Stranke, a za svoj rad odgovara 
Predsjedniku i Predsjedništvu. Sudjeluje u radu Predsjedništva bez prava odlučivanja, 
koordinira rad Predsjedništva i Kluba zastupnika Stranke, rukovodi izbornim stožerom za 
pripremu i provedbu izborne promidžbe, prati političko djelovanje ustrojstvenih oblika, 
obavlja poslove po nalogu središnjeg tijela i druge poslove u skladu sa Statutom. 
 U 2024. i u vrijeme obavljanja revizije (rujan 2025.) Glavni tajnik Stranke je Dijana 
Novak, a Politički tajnik Ivica Baksa. 
 
 U prosincu 2023. na temelju Odluke Predsjedništva, osnovan je Nadzorni odbor (čine 
ga predsjednik i dva člana). Nadzorni odbor ima pravo i dužnost nadzirati zakonitost 
materijalnog i financijskog poslovanja Stranke, uključujući sva tijela i ustrojstvene oblike 
Stranke u cilju pravilnog planiranja i ostvarivanja prihoda te racionalnog upravljanja 
rashodima radi ostvarivanja političkih ciljeva Stranke. 
 
 Osim Statuta, donesen je Etički kodeks (u rujnu 2022.) i I. izmjene i dopune Etičkog 
kodeksa (u travnju 2023.), Odluka o visini i načinu plaćanja članarine (u travnju 2021.) te 
Pravilnik o materijalno-financijskom poslovanju Stranke (u ožujku 2025.). 
 Sredstva za rad Stranka ostvaruje od prihoda od imovine u svom vlasništvu, članarina 
i članskih doprinosa, izdavačke djelatnosti, dobrovoljnih priloga (donacija), prodaje 
propagandnog materijala, organizacije stranačkih manifestacija, prihoda iz državnog 
proračuna te proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave.  
 U 2024. Stranka je imala jednu zaposlenicu. 
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 Sustav unutarnjih kontrola 
 
 Prema odredbi članka 3., stavka 1. Zakona o financijskom poslovanju i računovodstvu 
neprofitnih organizacija (Narodne novine 121/14 i 114/22), poslovanje neprofitne 
organizacije treba se temeljiti na načelu dobrog financijskog upravljanja i kontrola te načelu 
javnosti i transparentnosti. 
 
 Stranka ima uspostavljen informatički sustav za vođenje knjigovodstvenog poslovanja. 
Zaposlenica Stranke unosi podatke u poslovne knjige, sastavlja i podnosi financijska 
izvješća vezana za redovno poslovanje Stranke te obavlja unos podataka u informacijski 
sustav za nadzor financiranja, na temelju punomoći. Dokumentaciju za unos u poslovne 
knjige provjerava, ovjerava i plaća Predsjednik Stranke. U siječnju 2025. zaključen je Ugovor 
o obavljanju knjigovodstvenih usluga, s pravnom osobom. 
 Nadzorni odbor nadzire zakonitost materijalnog i financijskog poslovanja Stranke te o 
provedenom nadzoru jednom godišnje izvješćuje Skupštinu Stranke. Prema Zapisniku sa 
sjednice Nadzornog odbora održane u veljači 2025., nisu uočene slabosti i nepravilnosti u 
radu Stranke za 2024. 
 Načela i pravila ponašanja članova Stranke utvrđena su Statutom i Etičkim kodeksom. 
Osim načela i pravila ponašanja, Etičkim kodeksom uređena su i postupanja u slučaju 
sukoba interesa te standardi etičkog ponašanja svih članova Stranke. Za provedbu 
odredaba Etičkog kodeksa članovi Stranke odgovaraju Predsjedništvu Stranke. U 2024. nije 
bilo ponašanja koje bi bilo suprotno Etičkom kodeksu. 
 
 Stranka u svrhu unutarnje i vanjske komunikacije koristi profil na društvenoj mreži 
(Facebook) te svoju mrežnu stranicu na kojoj su, između ostalog, objavljeni Statut i Etički 
kodeks te aktivnosti i događanja vezana za djelovanje Stranke. Također, koriste se mobilne 
aplikacije te elektronička i zemaljska pošta.    
 
 
 Planiranje 
 
 Godišnji program rada i Financijski plan Stranke za 2024. doneseni su u prosincu 
2023., a Izmjene i dopune Financijskog plana u prosincu 2024.  
 
 Financijski plan za 2024. te njegove izmjene i dopune sastoje se od Plana prihoda i 
rashoda te obrazloženja Financijskog plana. Sastavljen je i Plan zaduženja i otplata za 2024.  
 Financijskim planom prihodi su planirani u iznosu od 77.750,00 eura, rashodi u iznosu 
od 64.528,62 eura te višak prihoda u iznosu od 13.221,38 eura.  
 Izmjenama i dopunama Financijskog plana prihodi su planirani u iznosu od   
155.457,48 eura, što je 77.707,48 eura ili 99,9 % više u odnosu na Financijski plan, a rashodi 
su planirani u iznosu od 82.094,12 eura, što je 17.565,50 eura ili 27,2 % više u odnosu na 
Financijski plan. Također je planiran i višak prihoda u iznosu od 73.363,36 eura, preneseni 
višak prihoda u iznosu od 24.341,71 euro te ukupni višak prihoda za prijenos u narednu 
godinu iznosi 97.705,07 eura. Planirani prihodi odnose se na prihode po posebnim 
propisima u iznosu od 136.957,44 eura, prihode od dobrovoljnih priloga (donacija) 
trgovačkih društava i drugih pravnih osoba u iznosu od 12.500,00 eura, prihode od članarina 
i članskih doprinosa u iznosu od 6.000,00 eura te prihode od financijske imovine u iznosu 
od 0,04 eura. Planirani rashodi odnose se na materijalne rashode u iznosu od           
65.402,38 eura (značajniji su planirani za usluge promidžbe i informiranja u vezi s izborima 
u iznosu od 25.854,42 eura), rashode od povezanih neprofitnih organizacija u iznosu od 
8.095,33 eura, rashode za zaposlene u iznosu od 8.022,35 eura, rashode amortizacije u 
iznosu od 293,63 eura te financijske rashode u iznosu od 280,43 eura.  
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 Godišnji program rada Stranke za 2024. sadrži planirane aktivnosti kroz rad u 
predstavničkim tijelima i izvršnoj vlasti u jedinicama lokalne i područne (regionalne) 
samouprave u kojima ima svoje predstavnike u cilju ostvarivanja svojih programa. Prema 
Godišnjem programu rada, Stranka planira provoditi aktivnosti sudjelovanjem članova u 
radu klubova, na sjednicama i odborima predstavničkih tijela jedinica lokalne i područne 
(regionalne) samouprave te kroz rad članova Stranke koji su izabrani u izvršnu vlast jedinica 
lokalne i područne (regionalne) samouprave. U političkom djelovanju planira unaprijediti 
komunikaciju i međustranačke odnose te suradnju s drugim političkim strankama s kojima 
dijeli programske ciljeve i vrijednosti. U 2024. planira sudjelovati na izboru zastupnika u 
Hrvatski sabor i izboru članova u Europski parlament iz Republike Hrvatske. Cilj Stranke u 
2024. je po upisu novih članova ustrojiti tijela Stranke na području Međimurske županije kao 
i u drugim županijama, i to tijela županijske organizacije i tijela gradskih i općinskih 
organizacija gdje još nisu ustrojene. Za provođenje navedenih aktivnosti planira osigurati 
svu potrebnu tehničku, organizacijsku, savjetodavnu i administrativnu podršku članovima 
uključenim u navedene procese, kroz tajništvo Stranke. Planira organizirati redovne 
sastanke organizacija na lokalnoj, regionalnoj i nacionalnoj razini te organizirati 
koordinacijske sastanke, predavanja i neformalna druženja za članove u cilju njihovog 
međusobnog upoznavanja, razmjene mišljenja i dogovaranja aktivnosti za promicanje 
programa Stranke. Planirana je redovita komunikacija s javnošću putem službene mrežne 
stranice Stranke, objavama na društvenim mrežama te promocijom svojih aktivnosti, 
mišljenja i ciljeva putem sredstava javnog informiranja organiziranjem konferencija za 
novinare, slanjem priopćenja te drugim sredstvima medijske komunikacije. Radi 
unaprjeđenja rada članova te što kvalitetnije prezentacije i provođenja programa za članove 
koji su aktivno uključeni u politički rad planirane su aktivnosti edukacije članstva.  
 Uz planirane aktivnosti Godišnjim programom rada za 2024. nisu navedeni planirani 
rashodi prema vrstama i iznosima te izvori financiranja. Izmjene Godišnjeg programa rada 
za 2024. nisu donesene. 
 
 Stranka ne prati ostvarenje rashoda prema aktivnostima utvrđenim Godišnjim 
programom rada. 
 
 
 Financijski izvještaji 
 
 Stranka vodi poslovne knjige i sastavlja financijske izvještaje prema odredbama 
Zakona o financiranju političkih aktivnosti, izborne promidžbe i referenduma (Narodne 
novine 29/19 i 98/19) te propisima o računovodstvu za neprofitne organizacije.  
 Za 2024. sastavljeni su propisani financijski izvještaji: Izvještaj o prihodima i 
rashodima, Bilanca, Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima te Bilješke uz Bilancu. 
Financijski izvještaji s prilozima (Godišnji program rada, Financijski plan, Izmjene i dopune 
Financijskog plana za 2024. te Izvještaj o primljenim donacijama za financiranje redovne 
političke aktivnosti u razdoblju od 1. siječnja do 31. prosinca 2024.) dostavljeni su Državnom 
uredu za reviziju i Državnom izbornom povjerenstvu u propisanom roku unosom u 
informacijski sustav za nadzor financiranja te su objavljeni na mrežnim stranicama Državnog 
izbornog povjerenstva. Podaci iskazani u objavljenim financijskim izvještajima istovjetni su 
podacima evidentiranim u poslovnim knjigama (osim u dijelu koji se odnosi na višak prihoda 
te vrijednost uredske opreme i namještaja).  
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a) Izvještaj o prihodima i rashodima 
 
 Prema podacima iz Izvještaja o prihodima i rashodima za 2024., ukupni prihodi 
ostvareni su u iznosu od 155.456,48 eura, što je 132.426,06 eura ili 575,0 % više u odnosu 
na prethodnu godinu. Ostvareni ukupni prihodi su u odnosu na planirane manji za 1,00 euro. 
 
 U tablici broj 1 daju se podaci o ostvarenim prihodima. 
 
Tablica broj 1 

Ostvareni prihodi 
    u eurima 

Redni 
broj 

Prihodi 
Ostvareno 
za 2023. 

Ostvareno 
za 2024. 

Indeks 
(3/2) 

 1 2 3 4 

1. Prihodi iz državnog proračuna 0,00 114.058,83 - 

2. 
Prihodi iz proračuna jedinica lokalne i 
područne (regionalne) samouprave 

23.030,32 22.897,61  99,4 

3. 
Prihodi od članarina i članskih 
doprinosa 

0,00 6.000,00 - 

4. 
Prihodi od dobrovoljnih priloga 
(donacija) 

0,00 12.500,00 - 

5. Drugi prihodi 0,10 0,04  40,0 

Ukupni prihodi  23.030,42 155.456,48  675,0 

 
 Vrijednosno značajniji prihodi odnose se na prihode iz državnog proračuna u iznosu 
od 114.058,83 eura ili 73,4 % i iz proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) 
samouprave u iznosu od 22.897,61 euro ili 14,7 %. Svi drugi prihodi iznose 18.500,04 eura 
i imaju udjel od 11,9 % u ukupnim prihodima.  
 U odnosu na prethodnu godinu, vrijednosno značajnije povećanje prihoda odnosi se 
na prihode iz državnog proračuna zbog osvojena dva zastupnička mjesta u Hrvatskom 
saboru na izborima za zastupnike u Hrvatski sabor održanim u travnju 2024., čime je Stranka 
ostvarila prihode za redovito godišnje financiranje i naknadu troškova izborne promidžbe. 
 
 – Prihodi iz državnog proračuna 
 
 Prihodi iz državnog proračuna u iznosu od 114.058,83 eura odnose se na prihode iz 
državnog proračuna za redovito godišnje financiranje Stranke u iznosu od 78.222,83 eura 
(pogrešno evidentirani i iskazani 40,00 eura više) te naknadu troškova izborne promidžbe 
za izbor zastupnika u Hrvatski sabor u iznosu od 35.836,00 eura.  
 
 Prihodi iz državnog proračuna za redovito godišnje financiranje Stranke u iznosu od 
78.222,83 eura ostvareni su u skladu s odredbom članka 6., stavka 1. Zakona o financiranju 
političkih aktivnosti, izborne promidžbe i referenduma, prema kojoj pravo na redovito 
godišnje financiranje iz sredstava državnog proračuna imaju političke stranke koje su prema 
konačnim rezultatima izbora dobile zastupničko mjesto u Hrvatskom saboru i nezavisni 
zastupnici. U skladu s odredbama navedenog Zakona, Odbor za Ustav, Poslovnik i politički 
sustav Hrvatskog sabora donio je u lipnju 2024. odluke o raspoređivanju sredstava za rad 
političkih stranaka i nezavisnih zastupnika (Narodne novine 74/24 i 77/24), prema kojima se 
Stranci raspoređuju sredstva za dva zastupnička mjesta u 11. sazivu Hrvatskog sabora u 
iznosu od 78.202,83 eura. Sredstva su doznačena na središnji račun Stranke u iznosu od 
78.182,83 eura (u lipnju 2024. u iznosu od 15.781,05 eura, u srpnju 2024. u iznosu od 
31.200,89 eura i u listopadu 2024. u iznosu od 31.200,89 eura). U poslovnim knjigama i 
financijskim izvještajima Stranke navedeni prihodi su, zbog pogrešnog evidentiranja 
odnosno iskazivanja, evidentirani odnosno iskazani 40,00 eura više. 
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 Prihodi od naknade troškova izborne promidžbe za izbor zastupnika u Hrvatski sabor 
u iznosu od 35.836,00 eura ostvareni su u skladu s odredbom članka 42., stavka 1. Zakona 
o financiranju političkih aktivnosti, izborne promidžbe i referenduma, prema kojoj pravo na 
naknadu troškova izborne promidžbe iz državnog proračuna Republike Hrvatske, između 
ostalog, imaju političke stranke koje na izborima za zastupnike u Hrvatski sabor dobiju više 
od 5,0 % važećih glasova birača izborne jedinice. U skladu s odredbama navedenog 
Zakona, Vlada Republike Hrvatske donijela je u ožujku 2024. Odluku o visini naknade 
troškova izborne promidžbe za izbor zastupnika u Hrvatski sabor (Narodne novine 35/24), 
kojom je utvrđena visina naknade troškova izborne promidžbe za izbor zastupnika u Hrvatski 
sabor u iznosu od 17.918,00 eura, po osvojenom zastupničkom mjestu prema konačnim 
rezultatima izbora. Sredstva su Stranci doznačena na poseban račun za financiranje 
troškova izborne promidžbe, za osvojena dva zastupnička mjesta u Hrvatskom saboru. 
 
 – Prihodi iz proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave 
 
 Prihodi iz proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave u iznosu od 
22.897,61 euro odnose se na prihode iz županijskog proračuna, proračuna dva grada i 
jedanaest općina za redovito godišnje financiranje Stranke. Navedeni prihodi ostvareni su 
na temelju odredaba članaka 6. i 10. Zakona o financiranju političkih aktivnosti, izborne 
promidžbe i referenduma, prema kojima, između ostalog, pravo na redovito godišnje 
financiranje iz sredstava proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave 
imaju političke stranke koje su prema konačnim rezultatima izbora dobile mjesto člana u 
predstavničkom tijelu jedinice samouprave i nezavisni vijećnici, a odluku o raspoređivanju 
sredstava iz proračuna jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave donosi 
predstavničko tijelo jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave. Nakon održanih 
izbora za članove predstavničkih tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave 
u svibnju 2021., Stranka ima pravo na redovito godišnje financiranje iz proračuna 
Međimurske županije za osam vijećnika, Grada Čakovca za dva vijećnika i Grada Preloga 
za četiri vijećnika te općina Donji Kraljevec, Domašinec, Mala Subotica, Nedelišće, Selnica, 
Sveta Marija, Goričan, Podturen, Šenkovec, Strahoninec i Vratišinec za ukupno 31 
općinskog vijećnika. Sredstva su primljena dijelom tromjesečno u jednakim iznosima, a 
dijelom u godišnjem iznosu. 
 
 – Prihodi od članarina i članskih doprinosa 
 
 Prihodi od članarina i članskih doprinosa ostvareni su u iznosu od 6.000,00 eura, i to 
od članskih doprinosa u iznosu od 5.000,00 eura i članarina u iznosu od 1.000,00 eura, na 
temelju Odluke o visini i načinu plaćanja članarine koju je donijelo Predsjedništvo Stranke u 
travnju 2021. U skladu s odredbama Pravilnika o načinu vođenja evidencija, izdavanja 
potvrda te unosa izvješća o financiranju političkih aktivnosti, izborne promidžbe i 
referenduma u informacijski sustav za nadzor financiranja (Narodne novine 71/19), Stranka 
je vodila evidencije te izdavala potvrde o primljenim članarinama i članskim doprinosima. 
 
 – Prihodi od dobrovoljnih priloga (donacija) 
 
 Prihodi od dobrovoljnih priloga (donacija) ostvareni su u iznosu od 12.500,00 eura. 
Odnose se na dobrovoljne priloge (donacije) za financiranje izborne promidžbe za izbor 
zastupnika u Hrvatski sabor u iznosu od 10.500,00 eura te za financiranje redovnih političkih 
aktivnosti Stranke tijekom godine u iznosu od 2.000,00 eura. Dobrovoljni prilozi (donacije) 
ostvareni su u novcu u iznosu od 12.500,00 eura (od pet fizičkih osoba u iznosu od     
8.500,00 eura i dvije pravne osobe u iznosu od 4.000,00 eura).  
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 Pojedinačni dobrovoljni prilozi (donacije) primljeni od fizičkih osoba iznosili su od 
500,00 eura do 2.000,00 eura, a od pravnih osoba po 2.000,00 eura. Iznos prihoda 
evidentiran u poslovnim knjigama i iskazan u financijskim izvješćima od dobrovoljnih priloga 
(donacija) istovjetan je iznosu iskazanom u izvješću o primljenim donacijama za financiranje 
redovne političke aktivnosti te izvješću o primljenim donacijama za financiranje izborne 
promidžbe (obrasci IZ-D-RPA i IZ-D-IP) objavljenim na mrežnim stranicama Državnog 
izbornog povjerenstva. Za primljene dobrovoljne priloge (donacije) vođene su propisane 
evidencije, zaključivani ugovori i izdavane potvrde. U Evidenciju o primitku donacija za 
financiranje redovite političke pogrešno je uneseno razdoblje na koje se odnosi (navedeno 
je od 1. siječnja do 30. lipnja 2024., a trebalo je od 1. siječnja do 31. prosinca 2024.).  
 
 Prema podacima iz Izvještaja o prihodima i rashodima za 2024., ukupni rashodi 
ostvareni su u iznosu od 82.094,12 eura, što je 65.002,97 eura ili 380,3 % više u odnosu na 
prethodnu godinu. Ostvareni ukupni rashodi jednaki su planiranima. 
 
 U tablici broj 2 daju se podaci o ostvarenim rashodima. 
 
Tablica broj 2 

Ostvareni rashodi 
    u eurima 

Redni 
broj 

Rashodi 
Ostvareno 
za 2023. 

Ostvareno 
za 2024. 

Indeks 
(3/2) 

 1 2 3 4 

1. Rashodi za zaposlene 7.988,79 8.022,35  100,4 

2. Materijalni rashodi 7.630,86 65.402,38  857,1 

2.1. Rashodi za promidžbu i informiranje 1.320,00 49.590,17 3 756,8 

2.2. Drugi materijalni rashodi 6.310,86 15.812,21  250,6 

3. Rashodi amortizacije 0,00 293,63 - 

4. Financijski rashodi 140,96 280,43  198,9 

5. Drugi rashodi 1.330,54 8.095,33  608,4 

Ukupni rashodi 17.091,15 82.094,12  480,3 

Ukupni prihodi (veza Tablica broj 1) 23.030,42 155.456,48  675,0 

Višak prihoda 5.939,27 73.362,36 1 235,2 

 

 Vrijednosno najznačajniji rashodi odnose se na materijalne rashode u iznosu od 
65.402,38 eura ili 79,7 % ukupnih rashoda. Svi drugi rashodi iznose 16.691,74 eura ili        
20,3 % ukupnih rashoda.  
 U odnosu na prethodnu godinu, više su ostvareni rashodi za promidžbu i informiranje 
za 48.270,17 eura ili 3 656,8 % (između ostalog, jer je Stranka u 2024. sudjelovala u 
izbornim aktivnostima za izbor zastupnika u Hrvatski sabor) te drugi rashodi za           
6.764,79 eura ili 508,4 % (jer je Stranka uplatu vlastitih sredstava na poseban račun za 
financiranje troškova izborne promidžbe za izbor članova u Europski parlament iz Republike 
Hrvatske koji je otvorila politička stranka – nositelj koalicijske liste u poslovnim knjigama 
evidentirala i u financijskim izvještajima iskazala na računu rashoda vezanih uz financiranje 
povezanih neprofitnih organizacija).   
 
 – Rashodi za zaposlene 
 
 Rashodi za zaposlene ostvareni su u iznosu od 8.022,35 eura, a odnose se na rashode 
za redovan rad u iznosu od 6.886,14 eura te doprinose na plaće u iznosu od 1.136,21 euro. 
Stranka ima jednu zaposlenicu s kojom je zaključen ugovor o radu na neodređeno vrijeme, 
a plaće su obračunane i isplaćene na temelju propisa koji uređuju način obračuna i isplate 
plaće.   
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 – Rashodi za promidžbu i informiranje 
 
 Rashodi za promidžbu i informiranje ostvareni su u iznosu od 49.590,17 eura. Odnose 
se na financiranje troškova izborne promidžbe za izbor zastupnika u Hrvatski sabor u iznosu 
od 47.046,42 eura, na redovno poslovanje Stranke u iznosu od 2.537,11 eura (Google 
oglašavanje u iznosu od 2.249,89 eura, marketing usluge u tiskanom mediju u iznosu od 
187,50 eura te oglašavanje na platformi Meta u iznosu od 99,72 eura) i na druge rashode u 
iznosu od 6,64 eura. 
 
 Rashodi za izbornu promidžbu za izbor zastupnika u Hrvatski sabor u iznosu od 
47.046,42 eura odnose se na usluge oglašavanja u iznosu od 20.179,58 eura (putem 
tiskanih medija u iznosu od 8.750,00 eura, elektroničkih portala u iznosu od 6.062,58 eura 
te radija u iznosu od 5.367,00 eura), promidžbeni materijal (plakati, letci, dopisnice, majice, 
olovke i upaljači) u iznosu od 11.443,75 eura, usluge pošte u iznosu od 7.818,75 eura, 
usluge billboarda te izradu reklamnih panoa u iznosu od 4.125,00 eura, druge rashode za 
promidžbu (distribucija letaka te snimanje reklame) u iznosu od 1.966,14 eura, izradu filma 
i fotografija u iznosu od 1.500,00 eura te porez na korištenje javnih površina po rješenju 
Grada Čakovca (izborni skup i snimanje spotova 3. i 4. travnja 2024.) u iznosu od             
13,20 eura.  
 Stranka je u 2024. sudjelovala samostalno na izboru za zastupnike u Hrvatski sabor u 
III. izbornoj jedinici. U propisanom roku je otvorila poseban račun za financiranje troškova 
izborne promidžbe. Također je, po okončanju izbora, sastavila Financijski izvještaj o 
financiranju izborne promidžbe (Obrazac FIN-IZVJ-IP) sa sastavnim dijelovima i dostavila ih 
u propisanom roku Državnom izbornom povjerenstvu unosom u informacijski sustav za 
nadzor financiranja (nije prekoračila ukupno dopušteni iznos troškova izborne promidžbe). 
U navedenom Financijskom izvještaju o financiranju izborne promidžbe, primici su iskazani 
u iznosu od 31.000,00 eura (vlastita sredstva 20.500,00 eura, donacije 10.500,00 eura), 
troškovi u iznosu od 47.073,33 eura te manjak primitaka u iznosu od 16.073,33 eura. U 
Financijskom izvještaju o financiranju izborne promidžbe iskazan je i trošak za reklamni 
oglas za izbornu promidžbu u iznosu od 1.062,50 eura, koji je plaćen s redovnog žiroračuna 
Stranke. Istodobno, u Financijskom izvještaju o financiranju izborne promidžbe nisu iskazani 
troškovi u iznosu od 194,14 eura plaćeni s posebnog računa za financiranje troškova izborne 
promidžbe (račun u iznosu od 187,50 eura koji se odnosi na redovne marketinške usluge te 
iznos od 6,64 eura za koji Stranka nema računa i ne može se potvrditi nastanak poslovnog 
događaja). Navedeni troškovi su plaćeni prije dostavljanja navedenog izvještaja Državnom 
izbornom povjerenstvu te su evidentirani u poslovnim knjigama i iskazani u financijskim 
izvještajima Stranke. Nakon dostavljanja izvještaja Državnom izbornom povjerenstvu, 
nastali su troškovi za bankarske usluge u iznosu od 12,10 eura, prenesena su sredstva 
Stranke s redovnog računa na poseban račun za financiranje troškova izborne promidžbe 
(vlastita sredstva za podmirenje obveza prema dobavljačima) u iznosu od 3.970,00 eura te 
je iz državnog proračuna na poseban račun za financiranje troškova izborne promidžbe 
uplaćena naknada troškova izborne promidžbe za izbor zastupnika u Hrvatski sabor u 
iznosu od 35.836,00 eura. Poseban račun za financiranje troškova izborne promidžbe 
zatvoren je u srpnju 2024. (u roku propisanom Zakonom o financiranju političkih aktivnosti, 
izborne promidžbe i referenduma), a preostala neutrošena sredstva u iznosu od      
24.588,93 eura prenesena su sa spomenutog računa na redovni račun Stranke.    
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 – Drugi materijalni rashodi 
 
 Drugi materijalni rashodi ostvareni su u iznosu od 15.812,21 euro. Odnose se na 
rashode za usluge u iznosu od 14.790,47 eura (druge usluge u iznosu od 10.793,08 eura, 
zakup poslovnog prostora u iznosu od 1.787,00 eura, komunalne usluge u iznosu od 
1.562,49 eura, intelektualne i osobne usluge u iznosu od 622,00 eura te usluge tekućeg i 
investicijskog održavanja u iznosu od 25,90 eura), ostale nespomenute materijalne rashode 
u iznosu od 795,11 eura (reprezentacija u iznosu od 608,66 eura, komunalna naknada i 
naknada za uređenje voda u iznosu od 159,70 eura i premija osiguranja poslovnog prostora 
u iznosu od 26,75 eura) te rashode za materijal i energiju u iznosu od 226,63 eura (energija 
u iznosu od 164,93 eura te uredski materijal i materijal za održavanje u iznosu od              
61,70 eura).  
 
 – Rashodi amortizacije 
 
 Rashodi amortizacije u iznosu od 293,63 eura odnose se na obračun amortizacije 
dugotrajne nefinancijske imovine (računalne opreme i uredskog namještaja).  
 
 – Financijski rashodi 
 
 Financijski rashodi ostvareni su u iznosu od 280,43 eura. Odnose se na usluge 
poslovne banke za vođenje redovnog računa u iznosu od 179,42 eura i za vođenje 
posebnog računa za financiranje troškova izborne promidžbe za izbor zastupnika u Hrvatski 
sabor u iznosu od 39,01 euro (od čega je 26,91 euro iskazano u Financijskom izvještaju o 
financiranju troškova izborne promidžbe, a 12,10 eura je ostvareno nakon njegova 
podnošenja Državnom izbornom povjerenstvu) te druge nespomenute financijske rashode 
u iznosu od 62,00 eura. 
 
 – Drugi rashodi 
 
 Drugi rashodi u iznosu od 8.095,33 eura odnose se na prijenos sredstava za 
financiranje izborne promidžbe za izbor članova u Europski parlament iz Republike Hrvatske 
političkoj stranici – nositelju koalicijske liste (Istarskom demokratskom saboru) u iznosu od 
6.764,71 euro te drugoj političkoj stranci (Hrvatskoj demokratskoj seljačkoj stranci) u iznosu 
od 1.330,62 eura.   
 
 Za izbor članova u Europski parlament iz Republike Hrvatske Stranka je s jedanaest 
političkih stranaka (Istarskim demokratskim saborom, Samostalnom demokratskom 
srpskom strankom, Socijaldemokratima, Hrvatskom socijalno-liberalnom strankom, 
Primorsko goranskim savezom, Narodnom strankom – REFORMISTI, Unijom Kvarnera, 
Istarskom strankom umirovljenika – Partito Istriano dei pensionati, Hrvatskom narodnom 
strankom – liberalnim demokratima, Listom za Rijeku i Demokratima) u travnju 2024. 
zaključila Sporazum o zajedničkom izlasku na izbore i Sporazum o zajedničkom financiranju 
izborne promidžbe za izbore članova u Europski parlament iz Republike Hrvatske. 
Navedenim sporazumima je, između ostalog, utvrđena kandidacijska lista i redoslijed na 
listi, obveza nositelja koalicijske liste da otvori poseban račun za financiranje izborne 
promidžbe, sastavi i dostavi propisana financijska izvješća te način financiranja zajedničke 
izborne promidžbe i sastavljanja obračuna zajedničkog izlaska na izbore. U skladu s 
navedenim sporazumima, Stranka je na poseban račun za financiranje troškova izborne 
promidžbe, koji je otvorio nositelj koalicijske liste (Istarski demokratski sabor), uplatila 
vlastita sredstva u iznosu od 6.764,71 euro.  
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 Nakon okončanja izborne promidžbe, nositelj koalicijske liste (Istarski demokratski 
sabor) je sastavio Financijski izvještaj o financiranju izborne promidžbe za izbor članova u 
Europski parlament iz Republike Hrvatske, koji sadrži podatke za sve koalicijske partnere, 
a prema kojem ukupni troškovi izborne promidžbe iznose 155.163,04 eura. Prema 
Završnom obračunu nositelja koalicijske liste, ukupni udjel Stranke u troškovima izborne 
promidžbe iznosi 6.764,71 euro, što je iznos jednak uplaćenim vlastitim sredstvima. Stranka 
s koalicijskim partnerima nije osvojila mandat u Europskom parlamentu, a prihode iz 
proračuna je prema Sporazumu ostvario nositelj koalicijske liste u iznosu od 6.637,00 eura.  
 Stranka je vlastita sredstva u poslovnim knjigama evidentirala i u financijskim 
izvještajima iskazala na računu rashoda vezanih uz financiranje povezanih neprofitnih 
organizacija, a trebala je na računu potraživanja od nositelja koalicijske liste za dane 
predujmove. Po okončanju izbora i obračunu udjela u troškovima trebala je evidentirati 
rashode za izbornu promidžbu na pripadajućim skupinama računa računskog plana te 
obveze prema koalicijskom partneru.  
 
 Prijenos sredstava drugoj političkoj stranci (Hrvatskoj demokratskoj seljačkoj stranci) 
u iznosu od 1.330,62 eura obavljen je prema koalicijskom sporazumu iz veljače 2022. i 
dodatku sporazumu iz studenoga 2022. za zajednički nastup i djelovanje u Skupštini 
Međimurske županije. Navedenim koalicijskim sporazumom, odnosno dodatkom 
sporazumu, između ostalog, utvrđeno je da su političke stranke suglasne da će Stranka za 
vrijeme trajanja koalicijskog sporazuma Hrvatskoj demokratskoj seljačkoj stranci doznačivati 
sredstva za sufinanciranje rada političkih stranaka u iznosu utvrđenom odlukom o 
raspoređivanju sredstava za redovito financiranje političkih stranaka u Skupštini 
Međimurske županije za jednog vijećnika, odnosno da se sredstva za članove Skupštine 
Međimurske županije (koji nisu članovi niti jedne političke stranke koje su predložile 
zajedničku listu) dodjeljuju Stranci u cjelokupnom iznosu, a Stranka je dužna uplatiti 
navedena sredstva na redovan račun Hrvatske demokratske seljačke stranke počevši od 1. 
siječnja 2023.   
 
 – Višak prihoda 
 
 Višak prihoda za 2024. iznosi 73.362,36 eura (s obzirom na to da u Izvještaju o 
prihodima i rashodima nije iskazan preneseni višak prihoda iz prethodne godine, pogrešno 
je u jednakom iznosu iskazan i višak prihoda raspoloživ u sljedećem razdoblju). Višak 
prihoda koji je trebao biti prenesen iz prethodne godine iznosi 24.341,71 euro              
(5.939,27 eura iz 2023. i 18.402,44 eura iz 2022.) te višak prihoda raspoloživ u sljedećem 
razdoblju iznosi 97.704,07 eura. 
 
b) Bilanca 
 
 Prema podacima iz Bilance na dan 31. prosinca 2024., ukupna vrijednost imovine te 
obveza i vlastitih izvora iskazana je u iznosu od 98.798,67 eura. 
 
 U tablici broj 3 daju se podaci o vrijednosti imovine te obveza i vlastitih izvora početkom 
i koncem 2024. 
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Tablica broj 3 
Vrijednost imovine te obveza i vlastitih izvora 

    u eurima 

Redni 
broj 

Opis 1. siječnja 2024. 31. prosinca 2024. 
Indeks 
(3/2) 

 1 2 3 4 

1. Nefinancijska imovina 0,00 687,27 - 

1.1. 
Proizvedena dugotrajna 
imovina 

0,00 687,27 - 

2. Financijska imovina 26.772,12 98.111,40  366,5 

2.1. Novac u banci i blagajni 26.314,68 97.925,40  372,1 

2.2. 

Depoziti, jamčevni polozi i 
potraživanja od zaposlenih te 
za više plaćene poreze i 
drugo 

457,44 0,00 - 

2.3. Potraživanja za prihode 0,00 186,00 - 

Ukupno imovina 26.772,12 98.798,67  369,0 

3. Obveze 2.430,41 1.094,60  45,0 

3.1. Obveze za rashode 2.430,41 1.094,60  45,0 

4. Vlastiti izvori 24.341,71 97.704,07  401,4 

Ukupno obveze i vlastiti izvori 26.772,12 98.798,67  369,0 

 
 Ukupna vrijednost imovine, odnosno obveza i vlastitih izvora iskazana koncem 2024. 
veća je u odnosu na stanje iskazano početkom 2024. za 72.026,55 eura ili 269,0 %. 
Povećanje vrijednosti imovine odnosi se na financijsku imovinu koja je veća za          
71.339,28 eura ili 266,5 %, zbog povećanja novčanih sredstava u poslovnoj banci. Također, 
vlastiti izvori su veći za 73.362,36 eura ili 301,4 %, zbog ostvarenog viška prihoda u 
izvještajnom razdoblju.  
 
 Nefinancijska imovina odnosi se na uredsku opremu i namještaj u iznosu od          
687,27 eura (nabavna vrijednost u iznosu od 980,90 eura umanjena za pogrešan ispravak 
vrijednosti odnosno obračunanu amortizaciju u 2024. u iznosu od 293,63 eura). 
 
 Financijska imovina u iznosu od 98.111,40 eura odnosi se na novac na računu u 
poslovnoj banci u iznosu od 97.925,40 eura i potraživanja za prihode po posebnim propisima 
u iznosu od 186,00 eura. Potraživanja za prihode po posebnim propisima odnose se na 
potraživanja od jedne jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave za redovno 
financiranje u iznosu od 146,00 eura i iz državnog proračuna u iznosu od 40,00 eura (u 
poslovnim knjigama i financijskim izvještajima Stranke navedeni prihodi su, zbog pogrešnog 
evidentiranja odnosno iskazivanja, evidentirani odnosno iskazani 40,00 eura više). Do 
vremena obavljanja revizije (rujan 2025.) navedena potraživanja nisu naplaćena.  
 
 Obveze koncem godine iznose 1.094,60 eura. Odnose se na obveze za zaposlene u 
iznosu od 624,88 eura te obveze za materijalne rashode u iznosu od 469,72 eura (od čega 
se na obveze prema dobavljačima u zemlji odnosi 447,22 eura i druge obveze za 
financiranje rashoda poslovanja 22,50 eura). Do konca rujna 2025. podmirene su obveze u 
iznosu od 1.244,65 eura ili 113,7 % ukupnih obveza. Stranka koncem 2024. nije uskladila 
knjigovodstveno stanje obveza sa stvarnim stanjem. 
 
 Vlastiti izvori u iznosu od 97.704,07 eura odnose se na višak prihoda raspoloživ u 
sljedećem razdoblju. 
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III. REVIZIJA ZA 2024. 
 
 Postupci revizije provedeni su od 11. srpnja do 26. studenoga 2025. 
 
 
 Ciljevi i područja revizije   
 
 U skladu s Međunarodnim standardima vrhovnih revizijskih institucija (ISSAI) i 
odredbama Zakona o Državnom uredu za reviziju, određeni su ciljevi financijske revizije. 
 
 Ciljevi revizije bili su: 

 provjeriti istinitost i vjerodostojnost financijskih izvještaja  

 provjeriti primjenu zakona i drugih propisa u vezi s organizacijom i financijsko-      
-računovodstvenim poslovanjem 

 provjeriti pravilnost stjecanja prihoda  

 provjeriti pravilnost ostvarenja rashoda, odnosno provjeriti jesu li financijska 
sredstva korištena isključivo za ostvarenje ciljeva utvrđenih programom i 
statutom političke stranke  

 provjeriti provedbu naloga i preporuka iz prošle revizije  

 provjeriti pravilnost izvršenja drugih transakcija. 
 
 Područja revizije određena su na temelju procjene rizika pojave nepravilnosti zbog 
prijevare ili pogreške. Radi procjene rizika, provjerene su unutarnje kontrole značajne za 
pripremu, sastavljanje i objavu financijskih izvještaja. 
 
 
 Kriteriji za izražavanje mišljenja 
 
 Kriteriji za izražavanje mišljenja o financijskim izvještajima su: 
 

1. Zakon o financiranju političkih aktivnosti, izborne promidžbe i referenduma 
2. Zakon o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija 
3. Pravilnik o izvještavanju u neprofitnom računovodstvu i Registru neprofitnih 

organizacija (Narodne novine 31/15, 67/17, 115/18 i 21/21) 
4. Pravilnik o neprofitnom računovodstvu i računskom planu (Narodne novine 1/15, 

25/17, 96/18, 103/18 – ispravak i 134/22). 
 
 Kriteriji za izražavanje mišljenja o usklađenosti poslovanja su: 
 

1. Zakon o financiranju političkih aktivnosti, izborne promidžbe i referenduma 
2. Zakon o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija 
3. Pravilnik o načinu vođenja evidencija, izdavanja potvrda te unosa izvješća o 

financiranju političkih aktivnosti, izborne promidžbe i referenduma u informacijski 
sustav za nadzor financiranja 

4. Pravilnik o sustavu financijskog upravljanja i kontrola te izradi i izvršavanju 
financijskih planova neprofitnih organizacija (Narodne novine 119/15 i 134/22) 

5. Statut (veljača 2021.) i I. izmjene i dopune Statuta Stranke (siječanj 2023.) 
6. Godišnji program rada Stranke za 2024. 
7. Financijski plan za 2024. te Izmjene i dopune Financijskog plana za 2024. 
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 Metode i postupci revizije 
 
 Za potrebe prikupljanja revizijskih dokaza, proučena je i analizirana pravna regulativa 
te dokumentacija i informacije o poslovanju Stranke. Ocijenjeno je funkcioniranje sustava 
unutarnjih kontrola radi određivanja revizijskog pristupa. Podaci iskazani u financijskim 
izvještajima uspoređeni su s podacima iz prethodnog razdoblja i s podacima iz financijskog 
plana, u cilju utvrđivanja područja rizika. Također, pri utvrđivanju područja rizika, korištene 
su objave u elektroničkim medijima, tisku te na mrežnim stranicama. Provjerene su poslovne 
knjige i knjigovodstvene isprave koje služe kao dokaz o nastalim poslovnim događajima. 
Provjerena je dosljednost primjene zakona, drugih propisa i unutarnjih akata. Za izračun i 
analizu značajnih pokazatelja, omjera i trendova, primijenjeni su odgovarajući analitički 
postupci. Obavljena je detaljna provjera svih ulaznih računa. Također, korišteni su izvještaji 
u vezi s pojedinim aktivnostima Stranke. Provjerena je dokumentacija u vezi s područjima 
revizije: djelokrug i unutarnje ustrojstvo, sustav unutarnjih kontrola, planiranje, 
računovodstveno poslovanje, financijski izvještaji, prihodi, rashodi te imovina, obveze i 
vlastiti izvori. Obavljeni su razgovori s Predsjednikom i Glavnim tajnikom Stranke, odnosno 
osobom zaduženom za računovodstvene poslove i pribavljena su obrazloženja odgovornih 
osoba u vezi s poslovnim događajima. Provjerena je provedba naloga i preporuka iz prošle 
revizije koja je obavljena za 2023. 
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 Nalaz za 2024. 
 
 Revizijom su obuhvaćena sljedeća područja: djelokrug i unutarnje ustrojstvo, sustav 
unutarnjih kontrola, planiranje, računovodstveno poslovanje, financijski izvještaji, prihodi, 
rashodi te imovina, obveze i vlastiti izvori.  
 
 Obavljenom revizijom za 2024. utvrđene su nepravilnosti i propusti koji se odnose na 
djelokrug i unutarnje ustrojstvo, sustav unutarnjih kontrola, planiranje, računovodstveno 
poslovanje, financijske izvještaje i prihode.  
 

 
1. Djelokrug i unutarnje ustrojstvo 
 
1.1. Djelokrug, ciljevi i način djelovanja Stranke određeni su Statutom i Programom. 

Nadalje, Statutom i I. izmjenama i dopunama Statuta utvrđeni su, između ostalog, 
način djelovanja, članstvo, središnja tijela Stranke, oblici organiziranja i njihova tijela, 
sredstva za rad te prestanak Stranke.  
 
Doneseni su unutarnji akti koji su potrebni za redovan rad Stranke (Statut, Etički 
kodeks i I. izmjene i dopune Etičkog kodeksa, Odluka o visini i načinu plaćanja 
članarine te u ožujku 2025. Pravilnik o materijalno-financijskom poslovanju Stranke). 
Prema odredbama članka 40. Statuta, Predsjedništvo, između ostalog, donosi 
Poslovnik o radu Predsjedništva Stranke. Navedeni unutarnji akt u 2024. i do vremena 
obavljanja revizije (rujan 2025.) nije donesen. 
 
U 2024. i nadalje je važeća Odluka o visini i načinu plaćanja članarine iz travnja 2021., 
koja sadrži odredbe s prijašnjim nazivom Stranke te Program Stranke pod nazivom 
Matija Posavec – Nezavisna lista, iako je izmjenama i dopunama Statuta iz siječnja 
2023. promijenjen naziv Stranke u Nezavisna platforma Sjevera. Prema rješenju 
nadležnog ministarstva, navedena promjena je izvršena i u Registru političkih 
stranaka. 
 
Državni ured za reviziju nalaže donositi Poslovnik o radu Predsjedništva Stranke 
u skladu s odredbama Statuta. Nadalje, preporučuje uskladiti naziv Programa 
Stranke te Odluke o visini i načinu plaćanja članarina sa sadašnjim nazivom 
Stranke. 

 
1.2. Stranka u Očitovanju navodi da prihvaća nalog o donošenju Poslovnika o radu 

Predsjedništva Stranke u skladu s odredbama Statuta i preporuku usklađenja naziva 
Programa Stranke te Odluke o visini i načinu plaćanja članarina sa sadašnjim nazivom 
Stranke. Također, navodi da je pokrenula postupak izrade navedenog Poslovnika, kao 
i usklađenje naziva Stranke na postojećim aktima te će odluke o istima donijeti na 
sljedećoj sjednici Predsjedništva. 

 
 
2. Sustav unutarnjih kontrola 
 
2.1. Prema odredbi članka 3., stavka 2. Zakona o financijskom poslovanju i računovodstvu 

neprofitnih organizacija, financijsko upravljanje i kontrole su sustav unutarnjih kontrola 
kojim se osigurava, upravljajući rizicima, razumna sigurnost da će se u ostvarivanju 
ciljeva neprofitne organizacije sredstva koristiti namjenski, etično, ekonomično, 
djelotvorno i učinkovito. 
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Prema odredbama članaka 97. i 99. Statuta, Predsjedništvo Stranke nadzire korištenje 
sredstava za rad i materijalnih sredstava Stranke te provodi nadzor nad financijskim 
poslovanjem ustrojstvenih oblika Stranke. Nadzorni odbor koji je osnovan u prosincu 
2023., na temelju Odluke o osnivanju Nadzornog odbora Stranke koju je donijelo 
Predsjedništvo Stranke, nadzire zakonitost materijalnog i financijskog poslovanja 
Stranke te o provedenom nadzoru jednom godišnje izvješćuje Skupštinu Stranke. 
Prema Zapisniku sa sjednice Nadzornog odbora održane u veljači 2025., nisu uočene 
slabosti i nepravilnosti u radu Stranke za 2024. 
 
Međutim, s obzirom na to da su revizijom utvrđene nepravilnosti i propusti koji se 
odnose na planiranje, računovodstveno poslovanje i financijske izvještaje i prihode, 
sustav unutarnjih kontrola je djelomično učinkovit. Dobro organiziran sustav unutarnjih 
kontrola povećava vjerojatnost da će informacije o financijskom položaju i uspješnosti 
poslovanja biti realno i objektivno iskazane u financijskim izvještajima. 
 
Skupština Stranke donijela je u ožujku 2025. Pravilnik o materijalno-financijskom 
poslovanju Stranke, kojim su uređena pitanja vezana za upravljanje financijskim i 
računovodstvenim poslovanjem, imovinom, obavljanjem platnog prometa i 
blagajničkog poslovanja, naknade za službena putovanja, nadzor nad djelovanjem i 
druga pitanja vezana za uredno i organizirano vođenje djelovanjem te objektivno 
prikazivanje imovinskog stanja i rezultata djelovanja Stranke. 
 
Državni ured za reviziju preporučuje provoditi cjeloviti nadzor i kontrolu nad 
financijsko-materijalnim poslovanjem Stranke u cilju sprječavanja i otklanjanja 
pogrešaka. 

 
2.2. Stranka u Očitovanju navodi da prihvaća preporuku Državnog ureda za reviziju u vezi 

s provođenjem cjelovitog nadzora i kontrole nad financijsko-materijalnim poslovanjem 
Stranke. 

 
 
3. Planiranje 
 
3.1. Godišnji program rada i Financijski plan za 2024. doneseni su u prosincu 2023., a 

Izmjene i dopune Financijskog plana u prosincu 2024.  
 
Izmjenama i dopunama Financijskog plana prihodi su planirani u iznosu od   
155.457,48 eura, što je 77.707,48 eura ili 99,9 % više u odnosu na Financijski plan, a 
rashodi su planirani u iznosu od 82.094,12 eura, što je 17.565,50 eura ili 27,2 % više 
u odnosu na Financijski plan. Također je planiran i višak prihoda u iznosu od    
73.363,36 eura, preneseni višak prihoda u iznosu od 24.341,71 euro te ukupni višak 
prihoda za prijenos u narednu godinu iznosi 97.705,07 eura. 
Financijski plan te njegove izmjene i dopune sastoje se od Plana prihoda i rashoda, 
Plana zaduženja i otplata za 2024. te obrazloženja Financijskog plana. Obrazloženje 
Financijskog plana sastoji se od obrazloženja skupina prihoda i rashoda, ali ne sadrži 
obrazloženje programa, aktivnosti i projekata koji se planiraju provoditi u godini za koju 
se donosi, kao ni poveznicu s Godišnjim programom rada i potrebnim sredstvima za 
njihovu provedbu. 
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Odredbama članka 5. Zakona o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih 
organizacija i članka 12. Pravilnika o sustavu financijskog upravljanja i kontrola te izradi 
i izvršavanju financijskih planova neprofitnih organizacija, propisano je da se financijski 
plan neprofitne organizacije, između ostalog, sastoji od obrazloženja financijskog 
plana. Nadalje, prema odredbama članka 17. Pravilnika o sustavu financijskog 
upravljanja i kontrola te izradi i izvršavanju financijskih planova neprofitnih 
organizacija, obrazloženje financijskog plana sastoji se od obrazloženja skupina 
prihoda i rashoda te programa, aktivnosti i projekata, koji se planiraju provoditi u godini 
za koju se donosi financijski plan; obrazloženje programa, aktivnosti i projekata mora 
sadržavati poveznicu s programom rada i potrebnim sredstvima za njihovu provedbu. 
 
Državni ured za reviziju nalaže u obrazloženju financijskog plana navesti 
obrazloženje programa, aktivnosti i projekata koji se planiraju provoditi u godini 
za koju se donosi financijski plan, a koje mora sadržavati poveznicu s 
programom rada i potrebnim sredstvima za njihovu provedbu u skladu s 
odredbama Zakona o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih 
organizacija i Pravilnika o sustavu financijskog upravljanja i kontrola te izradi i 
izvršavanju financijskih planova neprofitnih organizacija. 
 
Godišnji program rada za 2024. sadrži planirane aktivnosti kroz rad u predstavničkim 
tijelima i izvršnoj vlasti lokalne i područne (regionalne) samouprave u kojima Stranka 
ima svoje predstavnike u cilju ostvarivanja svojih programa. Planirane aktivnosti 
(između ostalog, politički rad, unutarstranačka organizacija, komunikacija, edukacija i 
rad ureda) ne mogu se povezati s Financijskim planom. Uz planirane aktivnosti 
Godišnjim programom rada za 2024. nisu navedeni planirani rashodi prema vrstama i 
iznosima te izvori financiranja. Izmjene Godišnjeg programa rada za 2024. nisu 
donesene. Stranka ne prati ostvarenje rashoda prema aktivnostima utvrđenim 
Godišnjim programom rada. 
Odredbom članka 4., stavka 4. Zakona o financiranju političkih aktivnosti, izborne 
promidžbe i referenduma propisano je, između ostalog, da politička stranka može 
financijska sredstva koristiti isključivo za ostvarenje ciljeva utvrđenih programom rada 
i financijskim planom. 
 
Državni ured za reviziju preporučuje u godišnjem programu rada uz planirane 
aktivnosti navesti planirane rashode prema vrstama utvrđenim računskim 
planom za neprofitne organizacije i izvore financiranja, kako bi se omogućilo 
učinkovitije upravljanje i kontrola financijskih sredstava te stvorili preduvjeti da 
se sredstva koriste isključivo za ostvarenje ciljeva utvrđenih godišnjim 
programom rada. Također, preporučuje pratiti ostvarenje godišnjeg programa 
rada prema utvrđenim aktivnostima.  

 
3.2. Stranka prihvaća nalog Državnog ureda za reviziju da u obrazloženju financijskog 

plana navodi obrazloženje programa, aktivnosti i projekata koji se planiraju provoditi u 
godini za koju se donosi financijski plan, a koje mora sadržavati poveznicu s 
programom rada u skladu s odredbama Zakona o financijskom poslovanju i 
računovodstvu neprofitnih organizacija i Pravilnika o sustavu financijskog upravljanja i 
kontrola te izradi i izvršavanju financijskih planova neprofitnih organizacija. Stranka 
prihvaća preporuku da u godišnjem programu rada uz planirane aktivnosti navodi i 
planirane rashode prema vrstama utvrđenim računskim planom za neprofitne 
organizacije i izvore financiranja radi učinkovitijeg upravljanja i kontrola financijskih 
sredstava. Također, prihvaća preporuku za praćenje ostvarenja godišnjeg programa 
prema utvrđenim aktivnostima. 
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4. Računovodstveno poslovanje 
 
4.1. Stranka vodi poslovne knjige i sastavlja financijske izvještaje prema odredbama 

Zakona o financiranju političkih aktivnosti, izborne promidžbe i referenduma te 
propisima o računovodstvu za neprofitne organizacije. 
 
Pojedini rashodi nisu evidentirani u poslovnim knjigama ni iskazani u financijskim 
izvještajima na računima propisanim računskim planom za neprofitne organizacije, što 
je utjecalo na strukturu iskazanih rashoda u financijskim izvještajima. Tako su na 
računu rashoda za intelektualne i osobne usluge u poslovnim knjigama evidentirani i u 
financijskim izvještajima iskazani rashodi u iznosu od 5.368,75 eura koji se odnose na 
nabavu promidžbenog materijala (olovaka, upaljača i majica) u iznosu od              
4.737,50 eura te letaka i plakata u iznosu od 631,25 eura, a trebali su biti evidentirani 
i iskazani na računu uredskog materijala i ostalih materijalnih rashoda te rashodi u 
iznosu od 2.656,25 eura koji se odnose na usluge tiska dopisnica u iznosu od    
2.406,25 eura i grafičkog dizajna u iznosu od 250,00 eura, a trebali su biti evidentirani 
i iskazani na računu rashoda za druge usluge. Također, na računu rashoda za 
intelektualne i osobne usluge u poslovnim knjigama su evidentirani i u financijskim 
izvještajima iskazani rashodi u iznosu od 1.025,00 eura koji se odnose na korištenje 
billboard površine s plakatom u iznosu od 750,00 eura te izradu promotivnih materijala 
i uslugu modifikacije postojećeg dizajna u iznosu od 275,00 eura, a trebali su biti 
evidentirani i iskazani na računu rashoda za usluge promidžbe i informiranja. Nadalje, 
na računu rashoda za intelektualne i osobne usluge su u poslovnim knjigama 
evidentirani i u financijskim izvještajima iskazani rashodi u iznosu od 97,00 eura koji 
se odnose na uslugu hostinga za mrežnu stanicu Stranke u iznosu od 72,00 eura 
(omaškom pogrešno evidentirano i iskazano bez PDV-a, umjesto u iznosu od         
90,00 eura s PDV-om) te održavanje društvenih mreža u iznosu od 25,00 eura, a trebali 
su biti evidentirani i iskazani na računu rashoda za računalne usluge u iznosu od 
115,00 eura. 
Na računu rashoda za druge usluge su u poslovnim knjigama evidentirani i u 
financijskim izvještajima iskazani rashodi u iznosu od 7.475,00 eura koji se odnose na 
komunikacijsko i marketinško savjetovanje u iznosu od 3.600,00 eura, medijsko 
savjetovanje u iznosu od 2.500,00 eura te financijsko-računovodstveno savjetovanje, 
planiranje i optimiziranje poreznih izdataka u iznosu od 1.375,00 eura, a trebali su biti 
evidentirani i iskazani na računu intelektualnih i osobnih usluga. Na računu rashoda za 
usluge telefona, pošte i prijevoza su u poslovnim knjigama evidentirani i u financijskim 
izvještajima iskazani rashodi za nabavu i tisak promidžbenog materijala (letaka) u 
iznosu od 2.968,75 eura koji su trebali biti evidentirani i iskazani na računu za uredski 
materijal i ostale materijalne rashode te rashodi za distribuciju promotivnog materijala 
u iznosu od 1.886,14 eura koji su trebali biti evidentirani i iskazani na računu usluga 
promidžbe i informiranja. Na računu usluga promidžbe i informiranja su u poslovnim 
knjigama evidentirani i u financijskim izvještajima iskazani rashodi za uslugu snimanja 
i izradu videa u iznosu od 1.500,00 eura koji su trebali biti evidentirani i iskazani na 
računu drugih rashoda te rashodi za porez na korištenje javnih površina u iznosu od 
13,20 eura koji su trebali biti evidentirani i iskazani na računu rashoda za ostala 
porezna davanja. Na računu rashoda za reprezentaciju su u poslovnim knjigama 
evidentirani i u financijskim izvještajima iskazani rashodi za najam dvorane u iznosu 
od 200,00 eura koji su trebali biti evidentirani i iskazani na računu zakupnina i 
najamnina, a na računu rashoda za zakupnine i najamnine su u poslovnim knjigama 
evidentirani i u financijskim izvještajima iskazani rashodi za smještaj u hotelu u iznosu 
od 189,50 eura koji su trebali biti evidentirani i iskazani na računu rashoda za naknade 
troškova službenih putovanja ostalim osobama izvan radnog odnosa. 
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Na računu rashoda za druge nespomenute materijalne rashode su u poslovnim 
knjigama evidentirani i u financijskim izvještajima iskazani rashodi za komunalnu 
naknadu i naknadu za uređenje voda u iznosu od 159,70 eura koji su trebali biti 
evidentirani i iskazani na računu komunalnih usluga. 
Nadalje, računalo je u poslovnim knjigama evidentirano u iznosu od 780,90 eura na 
računu komunikacijske opreme, a trebalo je na računu uredske opreme i namještaja, 
kako je iskazano u financijskim izvještajima. 
 
Prema odredbi članka 9., stavka 1. Zakona o financijskom poslovanju i računovodstvu 
neprofitnih organizacija te članka 4., stavka 1. i članka 6., stavka 1. Pravilnika o 
neprofitnom računovodstvu i računskom planu, neprofitna organizacija vodi 
knjigovodstvo po načelu dvojnog knjigovodstva, a prema rasporedu računa iz 
računskog plana za neprofitne organizacije; računskim planom za neprofitne 
organizacije utvrđene su brojčane oznake i nazivi pojedinih računa po kojima je 
neprofitna organizacija obvezna knjigovodstveno iskazivati imovinu, obveze i izvore 
vlasništva te prihode i rashode. 
 
Državni ured za reviziju nalaže u poslovnim knjigama evidentirati i u financijskim 
izvještajima iskazati rashode i imovinu prema računskom planu za neprofitne 
organizacije u skladu s odredbama Zakona o financijskom poslovanju i 
računovodstvu neprofitnih organizacija te Pravilnika o neprofitnom 
računovodstvu i računskom planu. 
 
Dio prihoda po posebnim propisima (nerecipročni prihodi), rashodi i imovina nisu 
priznati uz primjenu računovodstvenog načela nastanka događaja odnosno u 
izvještajnom razdoblju na koje se odnose. 
Prihodi iz državnog proračuna za redovito godišnje financiranje političkih stranaka u 
2024. su evidentirani u poslovnim knjigama i iskazani u financijskim izvještajima u 
iznosu od 78.222,83 eura, a trebali su biti evidentirani i iskazani u visini doznačenih 
sredstava u iznosu od 78.182,83 eura, odnosno evidentirani su i iskazani 40,00 eura 
više. U poslovnim knjigama Stranke su evidentirani i u financijskim izvještajima 
iskazani prihodi iz proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave više 
za 146,00 eura. Prihodi od lokalne jedinice evidentirani su i iskazani u iznosu od  
424,72 eura, na temelju pribavljene Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje 
političkih aktivnosti u 2024. umjesto prema stvarno doznačenim (raspoloživim) 
prihodima u iznosu od 278,72 eura.  
U poslovnim knjigama za 2024. evidentirani su rashodi u iznosu od 3.318,08 eura koji 
se odnose na poslovne događaje nastale u 2021. i 2022. (za usluge medijskog 
savjetovanja, oblikovanja komunikacijskih sadržaja i realizaciju odnosa s javnošću). 
Navedene rashode trebalo je evidentirati u poslovnim knjigama za 2021. odnosno 
2022. Također, u poslovnim knjigama za 2024. evidentirana je imovina (računalna 
oprema i uredski namještaj) u iznosu od 980,90 eura nabavljena i plaćena u listopadu 
2023., koja je trebala biti evidentirana u poslovnim knjigama za 2023.  
 
Odredbama članka 26. Zakona o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih 
organizacija propisano je, između ostalog, da se prihodi priznaju uz primjenu 
računovodstvenog načela nastanka događaja te da se nerecipročni prihodi (prihodi po 
posebnim propisima, donacije, članarine, pomoći, doprinosi i ostali slični prihodi) 
priznaju u izvještajnom razdoblju na koje se odnose pod uvjetom da su raspoloživi 
(naplaćeni) u izvještajnom razdoblju, a mogu se priznati u izvještajnom razdoblju ako 
su naplaćeni najkasnije do trenutka predočavanja financijskih izvještaja za isto 
razdoblje.  
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Također, propisano je da se rashodi priznaju uz primjenu računovodstvenog načela 
nastanka događaja, što znači da se rashodi priznaju u izvještajnom razdoblju na koje 
se odnose neovisno o plaćanju. Odredbama članka 22. navedenog Zakona, između 
ostalog, propisano je da se imovina iskazuje po računovodstvenom načelu nastanka 
događaja. 
 
Državni ured za reviziju nalaže prihode po posebnim propisima te rashode za 
usluge medijskog savjetovanja, oblikovanja komunikacijskih sadržaja i 
realizaciju odnosa s javnošću te imovinu priznavati uz primjenu 
računovodstvenog načela nastanka događaja u skladu s odredbama Zakona o 
financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija. Također, 
preporučuje uskladiti potraživanja za prihode iz državnog proračuna. 
 
Pojedini rashodi evidentirani su u poslovnim knjigama bez priloženih urednih 
knjigovodstvenih isprava. Tako su u poslovnim knjigama evidentirani rashodi u 
ukupnom iznosu od 68,64 eura (na računu drugih nespomenutih financijskih rashoda 
u iznosu od 62,00 eura i usluga promidžbe i informiranja u iznosu od 6,64 eura) bez 
priloženih računa, na temelju izvoda žiroračuna te se ne može potvrditi nastanak 
poslovnog događaja. Također, uz ispostavljene račune za najam reklamnih panoa u 
iznosu od 3.125,00 eura, medijsko savjetovanje u iznosu od 2.500,00 eura te 
financijsko-knjigovodstveno savjetovanje, planiranje i optimiziranje poreznih izdataka 
u iznosu od 1.375,00 eura nije priložena specifikacija obavljenih usluga te nije vidljiva 
vrsta i obujam obavljene usluge. 
Na računima za usluge održavanja društvenih mreža, izrade promidžbenog materijala 
za digitalno oglašavanje i modifikacije dizajna u iznosu od 300,00 eura, grafičkog 
dizajna (izrade i prilagodbe bannera) u iznosu od 250,00 eura te oglašavanja na 
platformi Meta u iznosu od 99,72 eura, pružatelji usluga su naznačili da su obavljene 
usluge u vezi s izbornom promidžbom, a Stranka ih je povezala s redovnim 
poslovanjem i platila s redovnog žiroračuna. Specifikacije uz račune za obavljene 
usluge, koje bi potvrdile vrstu aktivnosti, nisu priložene. 
Nadalje, na računima rashoda za nabavu i tisak promidžbenog materijala (letaka) u 
iznosu od 2.968,75 eura, usluge tiska dopisnica u iznosu od 2.406,25 eura te usluge 
promidžbe u tiskanom mediju u iznosu od 1.500,00 eura postoje računske pogreške 
(u cijeni, količini i obračunu PDV-a), što upućuje na to da računi nisu računski 
kontrolirani, a od dobavljača odnosno pružatelja usluge nisu pribavljeni ispravci 
računa.  
 
Odredbom članka 17. Zakona o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih 
organizacija, propisano je da se knjiženje i evidentiranje poslovnih događaja u 
poslovnim knjigama temelji na vjerodostojnim, istinitim, urednim i prethodno 
kontroliranim knjigovodstvenim ispravama. Knjigovodstvena isprava je pisani 
dokument ili elektronički zapis o nastalom poslovnom događaju. Isprava za knjiženje 
je uredna kada se iz nje nedvosmisleno može utvrditi mjesto i vrijeme njezina 
sastavljanja i njezin materijalni sadržaj, što znači narav, vrijednost i vrijeme nastanka 
poslovnog događaja povodom kojeg je sastavljena. Vjerodostojna je ona 
knjigovodstvena isprava koja potpuno i istinito odražava nastali poslovni događaj. 
 
Državni ured za reviziju nalaže poslovne događaje evidentirati u poslovnim 
knjigama na temelju vjerodostojnih, istinitih, urednih i prethodno kontroliranih 
knjigovodstvenih isprava u skladu s odredbama Zakona o financijskom 
poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija. 
 



25 

Stranka je za 2024. obračunala amortizaciju za računalnu opremu i uredski namještaj 
u iznosu od 293,63 eura, a trebala je u iznosu od 146,82 eura jer je za računalnu 
opremu pogrešno primijenila stopu od 50,0 %, umjesto stope od 25,0 %, odnosno za 
uredski namještaj pogrešno je primijenila stopu od 25,0 %, umjesto stope od 12,5 %. 
Zbog navedenog su rashodi amortizacije u poslovnim knjigama evidentirani i u 
financijskim izvještajima iskazani 146,81 euro više.  
Prema odredbama članka 24. Zakona o financijskom poslovanju i računovodstvu 
neprofitnih organizacija, vrijednost pojedinog predmeta dugotrajne nefinancijske 
imovine se amortizira, odnosno ispravlja linearnom metodom u korisnom vijeku 
upotrebe počevši od prvog dana mjeseca iza mjeseca u kojem je imovina stavljena u 
upotrebu. Prema odredbama članka 41. Pravilnika o neprofitnom računovodstvu i 
računskom planu, skupina računa 43 – Rashodi amortizacije, obuhvaća trošak nabave 
dugotrajne imovine koja se amortizira u vijeku uporabe prema propisanim stopama 
amortizacije (popis stopa amortizacije dugotrajne imovine sastavni je dio ovog 
Pravilnika). 
 
Državni ured za reviziju nalaže pravilno obračunavati amortizaciju prema 
propisanim stopama amortizacije, u skladu s odredbama Zakona o financijskom 
poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija te Pravilnika o neprofitnom 
računovodstvu i računskom planu. 
 
Koncem 2024. u poslovnim knjigama su evidentirane i u financijskim izvještajima 
iskazane obveze u iznosu od 1.094,60 eura (za zaposlene u iznosu od 624,88 eura, 
prema dobavljačima u iznosu od 447,22 eura i druge obveze u iznosu od 22,50 eura), 
a popisom imovine i obveza na 31. prosinca 2024. utvrđene su obveze u iznosu od 
1.178,24 eura (za zaposlene u iznosu od 624,88 eura i prema dobavljačima u iznosu 
od 553,36 eura). Prema navedenome, obveze prema dobavljačima su u poslovnim 
knjigama evidentirane i u financijskim izvještajima iskazane u iznosu od 447,22 eura 
odnosno 106,14 eura manje od popisanih. Također, u poslovnim knjigama su 
evidentirane i u financijskim izvještajima iskazane druge obveze u iznosu od            
22,50 eura koje nisu popisane. Nadalje, koncem 2024. obveze za zaposlene su u 
poslovnim knjigama evidentirane i u financijskim izvještajima iskazane u iznosu od 
624,88 eura i u tom iznosu su i popisane, a prema podacima o obračunu plaće za 
prosinac 2024. iznosile su 668,79 eura, koliko su i isplaćene u siječnju 2025. U 
poslovnim knjigama je evidentirana vrijednost sitnog inventara u uporabi te njegov 
ispravak vrijednosti u jednakom iznosu od 76,85 eura, dok navedeno nije iskazano u 
financijskim izvještajima niti obuhvaćeno popisom imovine i obveza. Prema 
navedenom, popisom imovine i obveza nije ostvarena osnovna svrha popisa, a to je 
usklađenje stanja u poslovnim knjigama (knjigovodstvenog stanja) sa stvarnim 
stanjem, sve u cilju sastavljanja financijskih izvještaja koji moraju pružiti objektivnu i 
realnu sliku financijskog položaja i poslovanja neprofitne organizacije.  
 
Prema odredbama članaka 7., 8. i 19. Zakona o financijskom poslovanju i 
računovodstvu neprofitnih organizacija, računovodstvo propisano navedenim 
Zakonom temelji se, između ostalog, na računovodstvenim načelima točnosti, 
istinitosti, pouzdanosti i pojedinačnom iskazivanju pozicija. Informacija u financijskom 
izvještaju je pouzdana kad u njoj nema značajne pogreške i pristranosti, odnosno kad 
vjerno odražava ono što predstavlja. Neprofitna organizacija dužna je, između ostalog, 
voditi poslovne knjige te sastavljati financijske izvještaje na način kojim se omogućava 
provjera poslovnih događaja, utvrđivanje financijskog položaja i poslovanja neprofitne 
organizacije, poštujući pri tome temeljna načela urednog knjigovodstva.  
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Neprofitna organizacija dužna je najmanje jednom i to na kraju svake poslovne godine 
popisati imovinu i obveze sa stanjem na datum bilance radi usklađenja 
knjigovodstvenog sa stvarnim stanjem. 
 
Državni ured za reviziju nalaže uskladiti knjigovodstveno stanje imovine i obveza 
sa stvarnim stanjem te ih u poslovnim knjigama evidentirati i u financijskim 
izvještajima iskazati u skladu s računovodstvenim načelima točnosti, istinitosti 
i pouzdanosti u skladu s odredbama Zakona o financijskom poslovanju i 
računovodstvu neprofitnih organizacija. 

 
4.2. Stranka prihvaća naloge Državnog ureda za reviziju. U vezi s nalogom da u poslovnim 

knjigama evidentira i u financijskim izvještajima iskaže rashode i imovinu prema 
računskom planu za neprofitne organizacije, Stranka u Očitovanju navodi da je tijekom 
2025. izvršila ispravke u područjima gdje je to bilo moguće, da je računalo preneseno 
na ispravan račun uredske opreme i namještaja. Također, navodi da je tijekom 2025. 
proširila i detaljnije raščlanila računski plan za evidentiranje rashoda redovnog 
poslovanja i rashoda izbornih aktivnosti. Stranka prihvaća nalog u vezi s priznavanjem 
prihoda po posebnim propisima, rashoda za usluge medijskog savjetovanja, 
oblikovanja komunikacijskih sadržaja i realizaciju odnosa s javnošću te imovine uz 
primjenu računovodstvenih načela nastanka događaja u skladu s odredbama Zakona 
o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija. Isto tako, navodi 
da je tijekom 2025. izvršila usklađenje potraživanja za prihode iz državnog proračuna 
te potraživanja za prihode iz proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) 
samouprave. Stranka prihvaća nalog da poslovne događaje evidentira u poslovnim 
knjigama na temelju vjerodostojnih, istinitih, urednih i prethodno kontroliranih 
knjigovodstvenih isprava u skladu s odredbama Zakona o financijskom poslovanju i 
računovodstvu neprofitnih organizacija. U vezi s nalogom koji se odnosi na pravilno 
obračunavanje amortizacije prema propisanim stopama u skladu s odredbama Zakona 
o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija te Pravilnika o 
neprofitnom računovodstvu i računskom planu, navodi da je tijekom 2025. izvršila 
ispravak amortizacije dugotrajne imovine te korigirala višak prihoda. Stranka prihvaća 
nalog da uskladi knjigovodstveno stanje imovine i obveza sa stvarnim stanjem te ih u 
poslovnim knjigama evidentira i u financijskim izvještajima iskaže u skladu s 
računovodstvenim načelima te Zakonom o financijskom poslovanju i računovodstvu 
neprofitnih organizacija. Također, navodi da je tijekom 2025. izvršila usklađenje 
pojedinih obveza. 

 
 
5. Financijski izvještaji 
 
5.1. Za 2024. sastavljeni su propisani financijski izvještaji: Izvještaj o prihodima i 

rashodima, Bilanca, Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima te Bilješke uz 
Bilancu. Financijski izvještaji, Godišnji program rada za 2024., Financijski plan za 
2024., Izmjene i dopune Financijskog plana iz prosinca 2024. te Izvještaj o primljenim 
donacijama za financiranje redovne političke aktivnosti za 2024. dostavljeni su 
Državnom uredu za reviziju i Državnom izbornom povjerenstvu u propisanom roku 
unosom u informacijski sustav za nadzor financiranja te su objavljeni na mrežnim 
stranicama Državnog izbornog povjerenstva. 
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U Izvještaju o prihodima i rashodima za 2024. unesenom u informacijski sustav za 
nadzor financiranja, u stupcu Ostvareno prethodne godine, nije iskazan preneseni 
višak prihoda iz prethodnih godina u iznosu od 18.402,44 eura, nego je u jednakom 
iznosu od 5.939,27 eura iskazan višak prihoda iz prethodne godine (2023.) i višak 
prihoda raspoloživ u sljedećem razdoblju. U Izvještaju o prihodima i rashodima, u 
stupcu Ostvareno prethodne godine trebalo je iskazati preneseni višak prihoda u 
iznosu od 18.402,44 eura te višak prihoda raspoloživ u sljedećem razdoblju u iznosu 
od 24.341,71 euro. Također, u Izvještaju o prihodima i rashodima u stupcu Ostvareno 
u izvještajnom razdoblju, nije iskazan preneseni višak prihoda iz prethodnih godina u 
iznosu od 24.341,71 euro, nego je u jednakom iznosu od 73.362,36 eura iskazan višak 
prihoda tekuće godine i višak prihoda raspoloživ u sljedećem razdoblju. U Izvještaju o 
prihodima i rashodima, u stupcu Ostvareno u izvještajnom razdoblju trebalo je iskazati 
preneseni višak prihoda iz prethodne godine u iznosu od 24.341,71 euro te višak 
prihoda raspoloživ u sljedećem razdoblju u iznosu od 97.704,07 eura. Podaci o višku 
prihoda (tekuće godine, prenesenom iz prethodne godine i raspoloživom u sljedećem 
razdoblju) pravilno su iskazani u Bilanci na dan 1. siječnja i 31. prosinca 2024. te 
evidentirani u poslovnim knjigama Stranke.  
Nadalje, u Izvještaju o prihodima i rashodima, u stupcu Ostvareno u izvještajnom 
razdoblju nisu iskazani Dodatni podaci, podaci o stanju novčanih sredstava na početku 
i kraju razdoblja, ukupnim priljevima na novčani račun i odljevima s novčanog računa 
te prosječnom broju radnika na osnovi stanja krajem izvještajnog razdoblja i na osnovi 
sati rada. 
 
U Bilanci na dan 31. prosinca 2024. nije točno unesen podatak o vrijednosti uredske 
opreme i namještaja. Naime, na računu uredske opreme i namještaja iskazana je 
vrijednost računalne opreme i uredskog namještaja u iznosu od 687,27 eura (nabavna 
vrijednost od 980,90 eura umanjena za pogrešan ispravak vrijednosti odnosno 
obračunanu amortizaciju u 2024. u iznosu od 293,63 eura), a trebala je biti iskazana 
nabavna vrijednost od 980,90 eura na računu uredske opreme i namještaja te ispravak 
vrijednosti u iznosu od 146,82 eura na računu ispravka vrijednosti proizvedene 
dugotrajne imovine.  
 
Prema odredbama članaka 28. i 29. Zakona o financijskom poslovanju i računovodstvu 
neprofitnih organizacija, financijski izvještaji neprofitne organizacije su izvještaji o 
stanju i strukturi, te promjenama u vrijednosti i obujmu imovine, obveza, vlastitih izvora, 
prihoda i rashoda; financijski izvještaji moraju pružiti objektivnu i realnu sliku 
financijskog položaja i poslovanja neprofitne organizacije. Način unosa u informacijski 
sustav za nadzor financiranja godišnjeg financijskog izvještaja s propisanim prilozima, 
između ostalog, propisan je Pravilnikom o načinu vođenja evidencija, izdavanja 
potvrda te unosa izvješća o financiranju političkih aktivnosti, izborne promidžbe i 
referenduma u informacijski sustav za nadzor financiranja.  
Prema odredbi članka 86., stavka 5. Zakona o financiranju političkih aktivnosti, izborne 
promidžbe i referenduma, političke stranke, nezavisni zastupnici, nezavisni vijećnici, 
osobe odgovorne za zastupanje neovisnih lista, nositelji lista grupe birača, kandidati i 
predstavnik organizacijskog odbora unose podatke u informacijski sustav za nadzor 
financiranja i odgovorni su za istinitost unesenih podataka. 
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Državni ured za reviziju nalaže posvetiti dužnu pažnju unosu točnih podataka u 
godišnje financijske izvještaje u informacijski sustav za nadzor financiranja u 
skladu s odredbama Zakona o financijskom poslovanju i računovodstvu 
neprofitnih organizacija, Zakona o financiranju političkih aktivnosti, izborne 
promidžbe i referenduma i Pravilnika o načinu vođenja evidencija, izdavanja 
potvrda te unosa izvješća o financiranju političkih aktivnosti, izborne promidžbe 
i referenduma u informacijski sustav za nadzor financiranja. 

 
5.2. Stranka prihvaća nalog Državnog ureda za reviziju da posveti dužnu pažnju unosu 

točnih podataka u godišnje financijske izvještaje u informacijski sustav za nadzor 
financiranja u skladu s odredbama Zakona o financijskom poslovanju i računovodstvu 
neprofitnih organizacija, Zakona o financiranju političkih aktivnosti, izborne promidžbe 
i referenduma i Pravilnika o načinu vođenja evidencija, izdavanja potvrda te unosa 
izvješća o financiranju političkih aktivnosti, izborne promidžbe i referenduma u 
informacijski sustav za nadzor financiranja. 

 
 
6. Prihodi 
 
6.1. Prema podacima iz Izvještaja o prihodima i rashodima za 2024., ukupni prihodi 

ostvareni su u iznosu od 155.456,48 eura, od čega se na prihode od dobrovoljnih 
priloga (donacija) odnosi 12.500,00 eura, a prihode od članarina i članskih doprinosa 
6.000,00 eura. 
 
– Prihodi od dobrovoljnih priloga (donacija) 
 
Prihodi od dobrovoljnih priloga (donacija) ostvareni su u iznosu od 12.500,00 eura. 
Odnose se na dobrovoljne priloge (donacije) za financiranje izborne promidžbe za 
izbor zastupnika u Hrvatski sabor u iznosu od 10.500,00 eura te za financiranje 
redovnih političkih aktivnosti Stranke tijekom godine u iznosu od 2.000,00 eura. Za 
primljene dobrovoljne priloge (donacije) vođene su propisane evidencije, zaključivani 
ugovori i izdavane potvrde.  
Evidencija o primitku donacija za financiranje izborne promidžbe sastavljena je na 
propisanom obrascu (EV-D-IP), sadrži sve propisane podatke, ali ne sadrži datum 
sastavljanja. Podaci o primljenim donacijama za financiranje izborne promidžbe u 
navedenu Evidenciju nisu uneseni kronološkim slijedom kako su uplaćeni, nego 
obrnutim slijedom. Također, Evidencija sadrži podatke o donaciji od pravne osobe koja 
je primljena nakon završetka izborne promidžbe (u iznosu od 2.000,00 eura te koja je 
vraćena uplatitelju u propisanom roku od 15 dana od primitka donacije i prijavljena 
Državnom izbornom povjerenstvu), a nije trebala biti obuhvaćena navedenom 
Evidencijom jer je iskazana u sastavljenoj propisanoj Evidenciji o donacijama za 
financiranje izborne promidžbe koje su vraćene donatoru (obrazac EV-D-IP – pov don). 
 
Odredbama članka 8. Pravilnika o načinu vođenja evidencija, izdavanja potvrda te 
unosa izvješća o financiranju političkih aktivnosti, izborne promidžbe i referenduma u 
informacijski sustav za nadzor financiranja, između ostalog, propisano je da su 
političke stranke dužne, sukladno članku 28., stavku 1. Zakona o financiranju političkih 
aktivnosti, izborne promidžbe i referenduma, voditi evidenciju o primitku donacija za 
financiranje izborne promidžbe kronološki na Obrascu: EV-D-IP, koja je sastavni dio 
ovoga Pravilnika. 
 
 



29 

Državni ured za reviziju nalaže voditi evidenciju o primitku donacija za 
financiranje izborne promidžbe točno i kronološkim slijedom u skladu s 
odredbama Pravilnika o načinu vođenja evidencija, izdavanja potvrda te unosa 
izvješća o financiranju političkih aktivnosti, izborne promidžbe i referenduma u 
informacijski sustav za nadzor financiranja.  
 
– Prihodi od članarina i članskih doprinosa 
 
Prihodi od članarina i članskih doprinosa ostvareni su u iznosu od 6.000,00 eura (od 
članskih doprinosa u iznosu od 5.000,00 eura i članarina u iznosu od 1.000,00 eura). 
Prema bazi članstava, Stranka je koncem 2024. imala 180 članova. Članski doprinos 
su uplatila četiri, a članarinu dva člana Stranke.  
 
Prema odredbama članka 17. Statuta, dužnost člana Stranke je plaćati članarinu. 
Članovi Stranke koji su kao kandidati Stranke izabrani na dužnost u predstavničkim i 
izvršnim tijelima Republike Hrvatske te jedinicama lokalne i područne (regionalne) 
samouprave, kao i tijelima međunarodnih organizacija te od tih dužnosti primaju 
dohodak od nesamostalnog rada ili drugi dohodak, dužni su plaćati posebnu članarinu, 
a odluku o visini i načinu plaćanja članarine donosi Predsjedništvo Stranke. 
Stranka ima važeću Odluku o visini i načinu plaćanja članarine, koju je donijelo 
Predsjedništvo Stranke u travnju 2021., a kojom je utvrđena visina i način plaćanja 
članarine za članove Stranke (od 1. siječnja 2023. iznos članarine preračunan je u euro 
primjenom fiksnog tečaja prema odredbama Zakona o uvođenju eura kao službene 
valute u Republici Hrvatskoj, Narodne novine 57/22 i 88/22 – ispravak). Prema 
odredbama članaka 2. i 3. navedene Odluke, članovi Stranke imaju obvezu plaćanja 
članarine mjesečno, a redovna članarina uplaćuje se u visini vlastitog odabira člana 
Stranke s time da je minimalni iznos članarine 0,00 eura. Prema odredbama članka 4. 
Odluke o visini i načinu plaćanja članarine, posebna članarina utvrđena je u iznosu od 
106,18 eura mjesečno za članove Stranke koji plaću, odnosno naknadu ostvaruju iz 
mandata Stranke kao zastupnici u Europskom parlamentu, Hrvatskom saboru ili kao 
članovi Vlade Republike Hrvatske. Za članove Stranke koji plaću odnosno naknadu 
ostvaruju iz mandata Stranke kao župani, gradonačelnici ili općinski načelnici i njihovi 
zamjenici iznos članarine utvrđen je u iznosu od 39,82 eura mjesečno, a za članove 
Stranke koji naknadu ostvaruju iz mandata Stranke kao članovi u predstavničkim 
tijelima, odborima, vijećima, povjerenstvima i drugo ili za volonterski rad u izvršnim 
tijelima iznos članarine utvrđen je u iznosu od 3,98 eura mjesečno. Mjere naplate 
članarina i članskih doprinosa (posebnih članarina) nisu utvrđene Statutom ni 
navedenom Odlukom. 
 
Državni ured za reviziju i nadalje preporučuje prikupljati prihode od članarina i 
članskih doprinosa (posebnih članarina) u skladu s odredbama Statuta i Odluke 
o visini i načinu plaćanja članarine. 

 
6.2. Stranka u Očitovanju navodi da prihvaća nalog Državnog ureda za reviziju o vođenju 

evidencije o primitku donacija za financiranje izborne promidžbe točno i kronološkim 
slijedom u skladu s odredbama Pravilnika o načinu vođenja evidencija, izdavanja 
potvrda te unosa izvješća o financiranju političkih aktivnosti, izborne promidžbe i 
referenduma u informacijski sustav za nadzor financiranja. Također, navodi da 
prihvaća preporuku u vezi s prikupljanjem prihoda od članarina i članskih doprinosa u 
skladu s odredbama Statuta i Odluke o visini i načinu plaćanja članarine. 
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Provedba naloga i preporuka 
 

1.1. Državni ured za reviziju obavio je financijsku reviziju Stranke za 2023., o čemu je 
sastavljeno Izvješće. O financijskim izvještajima izraženo je uvjetno mišljenje, a o 
usklađenosti poslovanja bezuvjetno mišljenje. Revizijom za 2024. provjereno je je li 
Stranka postupila prema nalozima i preporukama danim u prošloj reviziji, u skladu s 
Planom provedbe naloga i preporuka. 
 
U tablici u nastavku navode se nalozi (N) i preporuke (P) iz prošle revizije i njihov 
status. 

 
Tablica broj 4 

Provedba naloga i preporuka iz prošlih revizija 
 

Redni 
broj 

Naziv područja ili 
potpodručja 

Godine 
prošlih 
revizija 

N ili P Opis naloga ili preporuke 

Rok prema 
Planu 

provedbe 
naloga i 

preporuka 

Status 
 

 1 2 3 4 5 6 

1. 

Planiranje 

2023. N 

U financijskom planu te eventualnim 
izmjenama i dopunama financijskog 
plana točno iskazati rezultat 
poslovanja za koji se očekuje da će 
biti ostvaren na dan 31. prosinca 
godine koja prethodi godini za koju 
se donosi financijski plan, ako je taj 
podatak poznat u vrijeme 
sastavljanja financijskog plana ili 
njegovih izmjena u skladu s 
odredbama Zakona o financijskom 
poslovanju i računovodstvu 
neprofitnih organizacija i Pravilnika o 
sustavu financijskog upravljanja i 
kontrola te izradi i izvršavanju 
financijskih planova neprofitne 
organizacije. 

31. 
kolovoza 

2025. 
provedeno 

2. 2023. P 

U godišnjem programu i planu rada 
uz planirane aktivnosti navesti 
planirane rashode prema vrstama 
utvrđenim računskim planom za 
neprofitne organizacije te uskladiti 
podatke o planiranim izvorima 
financiranja za ostvarenje aktivnosti, 
odnosno podatke o planiranim 
prihodima i rashodima u godišnjem 
programu i planu rada te 
financijskom planu kako bi se 
omogućilo učinkovitije upravljanje i 
kontrola financijskih sredstava te 
stvorili preduvjeti da se sredstva 
koriste isključivo za ostvarenje 
ciljeva utvrđenih godišnjim 
programom rada. 

31. 
kolovoza 

2025. 

nije 
provedeno 

3. 
Računovodstveno 
poslovanje i 
financijski izvještaji 

2023. N 

Ustrojiti i voditi knjigu financijske 
imovine (potraživanja) i obveza, kao 
i evidentirati potraživanja za prihode 
od članarina i članskih doprinosa 
(posebnih članarina) u poslovnim 
knjigama te ih iskazati u financijskim 
izvještajima u skladu s odredbama 
Zakona o financijskom poslovanju i 
računovodstvu neprofitnih 
organizacija. 

31. 
prosinca 

2025. 

u postupku 
provedbe 
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Redni 
broj 

Naziv područja ili 
potpodručja 

Godine 
prošlih 
revizija 

N ili P Opis naloga ili preporuke 

Rok prema 
Planu 

provedbe 
naloga i 

preporuka 

Status 
 

 1 2 3 4 5 6 

4. 2023. N 

U poslovnim knjigama evidentirati 
rashode za režijske troškove uz 
primjenu računovodstvenog načela 
nastanka događaja u skladu s 
odredbama Zakona o financijskom 
poslovanju i računovodstvu 
neprofitnih organizacija. 

31. siječnja 
2025. 

provedeno 

5. 2023. N 

Uskladiti knjigovodstveno stanje 
obveza sa stvarnim stanjem te ih u 
poslovnim knjigama evidentirati i u 
financijskim izvještajima iskazati u 
skladu s računovodstvenim 
načelima točnosti, istinitosti i 
pouzdanosti u skladu s odredbama 
Zakona o financijskom poslovanju i 
računovodstvu neprofitnih 
organizacija. 

31. siječnja 
2025. 

nije 
provedeno 

6. 2023. N 

Posvetiti dužnu pažnju unosu točnih 
podataka u godišnje financijske 
izvještaje u informacijski sustav za 
nadzor financiranja u skladu s 
odredbama Zakona o financijskom 
poslovanju i računovodstvu 
neprofitnih organizacija, Zakona o 
financiranju političkih aktivnosti, 
izborne promidžbe i referenduma i 
Pravilnika o načinu vođenja 
evidencija, izdavanja potvrda te 
unosa izvješća o financiranju 
političkih aktivnosti, izborne 
promidžbe i referenduma u 
informacijski sustav za nadzor 
financiranja. 

28. veljače 
2025. 

nije 
provedeno 

7. Prihodi 2022. P 

Prikupljati prihode od članarina i 
članskih doprinosa (posebnih 
članarina) u skladu s odredbama 
Statuta i Odluke o visini i načinu 
plaćanja članarine. 

31. 
prosinca 

2024. 

djelomično 
provedeno 

 
Obrazloženje danog naloga koji je u postupku provedbe i preporuke koja je djelomično 
provedena daje se u nastavku. 

 

 Stranka za 2024. vodi knjigu ulaznih računa i izravno raščlanjuje stavke glavne 
knjige za obveze po dobavljačima, računima, pojedinačnim iznosima, ali 
navedene evidencije ne osiguravaju podatke o rokovima dospjelosti i zateznim 
kamatama. Tijekom 2024. nije ustrojila evidenciju o nepodmirenim članarinama i 
članskim doprinosima (posebnim članarinama), a izravnim raščlanjivanjem stavki 
glavne knjige nisu osigurani potrebni podaci o tome. Obveza plaćanja članarine i 
članskih doprinosa (posebnih članarina) utvrđena je Statutom, a njihova visina i 
način plaćanja Odlukom o visini i načinu plaćanja članarine iz travnja 2021. (redni 
broj 3.) 

 

 Stranka je u 2024. ostvarila prihode od članskih doprinosa u iznosu od      
5.000,00 eura i članarina u iznosu od 1.000,00 eura. Prema bazi članstava, 
Stranka je koncem 2024. imala 180 članova. Članski doprinos su uplatila četiri, a 
članarinu dva člana Stranke. (redni broj 7.) 
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Stranka je i nadalje u obvezi postupati prema nalozima i preporuci Državnog 
ureda za reviziju, koji nisu provedeni te preporuci koja nije u cijelosti provedena. 

 
1.2. Stranka prihvaća status naloga i preporuka iz prošlih revizija. 
 


